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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD  
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Buena..............................     ,8       ,7      1,0       ,6       ,7       ,6       ,9       ,4      1,5 
       Regular............................   12,1     12,9     11,4     14,7     12,3     11,2      8,6     12,1     14,8 
       Mala...............................   40,8     42,4     39,2     45,1     41,4     38,3     41,0     38,7     41,8 
       Muy mala...........................   45,9     43,7     48,1     39,6     45,6     49,7     49,0     48,1     41,3 
       N.S................................     ,3       ,3       ,4       ,0       ,0       ,2       ,5       ,6       ,6 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................    4,0      4,2      3,8      5,5      4,1      4,1      3,5      4,6      3,0 
       Igual..............................   34,1     34,7     33,4     31,5     29,8     32,1     34,0     37,6     39,3 
       Peor...............................   60,9     60,3     61,5     62,0     65,2     63,6     61,9     55,9     55,5 
       N.S................................    1,0       ,7      1,2       ,6       ,6       ,2       ,5      1,6      2,2 
       N.C................................     ,1       ,1       ,2       ,4       ,3       ,0       ,0       ,3       ,0 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   14,8     15,3     14,3     18,0     13,3     16,9     16,6     15,5     10,9 
       Igual..............................   38,3     38,9     37,6     40,9     39,0     37,9     35,0     43,3     36,0 
       Peor...............................   32,8     33,7     31,8     33,3     37,9     33,1     34,0     27,6     29,4 
       N.S................................   13,9     11,9     15,9      7,4      9,4     12,0     14,4     12,9     23,5 
       N.C................................     ,3       ,2       ,3       ,4       ,4       ,0       ,0       ,6       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,1       ,0 
       Buena..............................    2,8      2,9      2,6      3,4      1,2      1,6      2,6      4,7      4,0 
       Regular............................   24,9     25,7     24,1     32,9     22,9     22,7     22,8     26,2     26,5 
       Mala...............................   37,3     37,0     37,5     32,7     39,6     39,2     42,1     36,9     31,2 
       Muy mala...........................   30,0     31,7     28,3     26,0     33,2     34,2     29,0     27,2     26,9 
       N.S................................    4,1      1,8      6,3      4,5      2,3      1,6      2,5      4,1      9,6 
       N.C................................     ,9       ,8      1,1       ,4       ,7       ,6       ,8       ,9      1,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................    3,1      4,0      2,1      5,0      2,4      2,1      2,6      4,4      3,5 
       Igual..............................   58,0     59,0     57,1     53,3     57,7     60,9     61,4     56,8     55,4 
       Peor...............................   33,6     34,1     33,1     35,7     36,2     34,0     32,2     34,4     30,3 
       N.S................................    4,4      2,1      6,7      5,1      3,1      2,4      3,0      2,9      9,6 
       N.C................................     ,9       ,7      1,1       ,9       ,7       ,6       ,8      1,6      1,1 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   20,4     22,2     18,6     20,0     19,5     21,4     20,3     21,2     19,9 
       Igual..............................   38,3     39,0     37,7     40,7     40,6     40,9     39,1     35,5     33,2 
       Peor...............................   21,3     22,2     20,5     22,1     23,5     22,3     21,2     20,9     18,2 
       N.S................................   19,0     15,9     21,9     16,4     14,9     14,6     18,4     20,8     27,9 
       N.C................................    1,1       ,8      1,3       ,9      1,5       ,8      1,0      1,6       ,7 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas) 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        (Multirrespuesta)                   TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   83,0     82,9     83,1     73,6     82,7     83,1     85,9     85,7     83,2 
       Las drogas.........................     ,4       ,1       ,7       ,6       ,0       ,4       ,5       ,3       ,6 
       La inseguridad ciudadana...........    5,8      4,5      7,0      1,1      3,5      6,3      7,3      6,7      7,5 
       El terrorismo, ETA.................    3,7      4,7      2,7      1,0      2,6      4,7      3,5      4,6      4,2 
       Las infraestructuras...............     ,2       ,4       ,1       ,0       ,2       ,2       ,0       ,6       ,4 
       La sanidad.........................    7,7      5,3     10,1      4,2      3,7      7,5      8,1     13,4      9,4 
       La vivienda........................    6,0      5,6      6,5     10,3      7,8      5,1      5,2      5,6      4,3 
       Los problemas de índole económica..   48,2     49,1     47,4     57,7     51,3     48,2     48,7     46,7     41,7 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    2,3      2,7      2,0      2,8      3,7      3,9      1,2      1,3       ,9 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,3       ,2       ,3       ,0       ,0       ,2       ,2       ,6       ,6 
       La corrupción y el fraude..........    5,4      6,9      4,0      5,9      6,8      6,3      6,5      3,7      3,1 
       Las pensiones......................    2,4      2,2      2,6       ,4      1,0       ,8      1,2      1,7      7,8 
       La clase política, los partidos 
          políticos.......................   22,6     27,1     18,2     19,7     25,5     24,4     27,6     22,1     15,2 
       Las guerras en general.............     ,1       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       La Administración de Justicia......    1,4      1,4      1,4      1,4      1,4      1,2      1,4      1,6      1,6 
       Los problemas de índole social.....    3,2      3,0      3,3      4,0      3,0      3,1      4,0      2,3      2,8 
       El racismo.........................     ,1       ,1       ,2       ,4       ,2       ,2       ,0       ,0       ,0 
       La inmigración.....................    7,6      8,0      7,2      7,7      9,4      9,1      7,5      6,5      4,9 
       La violencia contra la mujer.......     ,8       ,6      1,1       ,4      1,4      1,6       ,3       ,6       ,2 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................    1,8      1,0      2,6      2,2       ,9      1,0      1,7      3,2      2,6 
       La crisis de valores...............    2,3      2,1      2,5      3,6      2,5      2,2      2,0      2,0      2,2 
       La educación.......................    5,7      4,0      7,4      7,6      6,2      6,2      6,5      5,0      3,8 
       Los problemas medioambientales.....     ,1       ,2       ,1       ,0       ,3       ,4       ,0       ,1       ,0 
       El Gobierno, los políticos y los 
          partidos........................    3,4      3,9      2,8      3,6      3,7      4,0      1,9      4,4      2,9 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,7       ,7       ,8      2,2       ,7       ,8       ,0       ,6       ,6 
       Los nacionalismos..................     ,2       ,2       ,2       ,0       ,2       ,0       ,7       ,0       ,0 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2 
       El Estatuto de Cataluña............     ,2       ,3       ,2       ,4       ,2       ,2       ,0       ,0       ,6 
       Otras respuestas...................    4,2      5,2      3,3      5,2      5,9      3,8      3,6      4,5      2,9 
       N.S................................    1,1       ,7      1,5      1,4       ,9       ,2      1,0       ,6      2,6 
       N.C................................     ,8      1,2       ,4       ,2      1,4      1,1       ,6      1,3       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   65,3     64,2     66,4     49,7     58,8     65,9     69,3     70,9     71,0 
       Las drogas.........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       La inseguridad ciudadana...........     ,3       ,3       ,4       ,4       ,3       ,2       ,5       ,3       ,4 
       El terrorismo, ETA.................     ,1       ,2       ,1       ,1       ,2       ,4       ,0       ,0       ,0 
       Las infraestructuras...............     ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       La sanidad.........................     ,4       ,2       ,6       ,0       ,2       ,0       ,5       ,3      1,2 
       La vivienda........................     ,3       ,4       ,3      1,1       ,4       ,2       ,1       ,2       ,2 
       Los problemas de índole económica..   16,6     15,8     17,5     30,0     20,9     17,3     13,7     12,2     11,0 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............     ,4       ,5       ,3       ,0       ,8       ,8       ,2       ,3       ,0 
       La corrupción y el fraude..........    1,3      1,6      1,0      1,9      1,9      1,3      1,5      1,0       ,6 
       Las pensiones......................     ,3       ,3       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3      1,5 
       La clase política, los partidos 
          políticos.......................    7,6      9,1      6,1      6,5      8,7      8,1      8,8      6,3      6,2 
       La Administración de Justicia......     ,2       ,2       ,2       ,1       ,2       ,0       ,2       ,3       ,2 
       Los problemas de índole social.....     ,2       ,2       ,3       ,4       ,0       ,3       ,3       ,0       ,4 
       La inmigración.....................    1,2      1,1      1,3      2,7      1,4       ,7      1,7       ,4       ,8 
       La violencia contra la mujer.......     ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................     ,2       ,3       ,1       ,4       ,0       ,2       ,0       ,4       ,4 
       La crisis de valores...............     ,5       ,6       ,5      1,3       ,6       ,0       ,5       ,4       ,8 
       La educación.......................     ,3       ,3       ,3       ,4       ,4       ,2       ,0      1,3       ,0 
       Los problemas medioambientales.....     ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       El Gobierno, los políticos y los 
          partidos........................    1,4      1,6      1,2      2,2      1,6      1,6       ,7      2,2       ,7 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2 
       El Estatuto de Cataluña............     ,1       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,2 
       Otras respuestas...................    1,0      1,1       ,8       ,9      1,1      1,0       ,5      1,3      1,0 
       N.S................................    1,1       ,7      1,5      1,4       ,9       ,2      1,0       ,6      2,6 
       N.C................................     ,8      1,2       ,4       ,2      1,4      1,1       ,6      1,3       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)  
 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        (Multirrespuesta)                   TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   44,3     43,0     45,6     55,9     55,6     50,3     46,4     42,3     21,5 
       Las drogas.........................     ,1       ,2       ,0       ,2       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2 
       La inseguridad ciudadana...........    3,0      2,1      3,8       ,7       ,9      2,8      2,7      5,2      5,0 
       El terrorismo, ETA.................     ,7       ,9       ,4       ,0       ,6       ,6       ,8      1,3       ,6 
       Las infraestructuras...............     ,7       ,8       ,7       ,4       ,9      1,2       ,8       ,9       ,2 
       La sanidad.........................    7,1      5,7      8,5      4,4      3,7      7,3      7,6      7,6     10,7 
       La vivienda........................    5,4      5,2      5,6      9,8     11,4      6,1      3,0      2,9       ,5 
       Los problemas de índole económica..   40,2     41,6     38,9     44,3     42,9     42,9     45,3     38,9     29,4 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    4,2      4,2      4,1      5,3      7,4      5,0      3,9      2,3      1,0 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,4       ,5       ,3       ,0       ,2       ,2       ,5      1,3       ,4 
       La corrupción y el fraude..........    1,3      1,9       ,9      1,3      1,0      1,1      2,5      1,6       ,8 
       Las pensiones......................    5,9      5,6      6,2       ,4       ,6      1,0      1,5      5,6     22,3 
       La clase política, los partidos 
          políticos.......................    8,0      9,3      6,8      4,9     10,0      9,2     12,8      6,2      3,5 
       Las guerras en general.............     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,2 
       La Administración de Justicia......     ,9      1,0       ,9       ,6       ,8       ,8      1,7       ,9       ,8 
       Los problemas de índole social.....    3,4      2,4      4,3      3,2      4,4      2,8      3,4      3,2      3,2 
       El racismo.........................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,3       ,0       ,0       ,0       ,0 
       La inmigración.....................    2,0      1,9      2,1      3,1      2,9      1,8      3,1       ,7       ,8 
       La violencia contra la mujer.......     ,1       ,1       ,1       ,0       ,0       ,0       ,2       ,0       ,2 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................    1,1       ,7      1,6      1,9       ,8       ,2       ,5      2,5      1,8 
       La crisis de valores...............    1,0      1,3       ,7       ,4       ,7      1,3      1,2      1,1      1,0 
       La educación.......................    5,3      3,8      6,7     10,5      4,3      8,2      4,9      3,5      2,4 
       Los problemas medioambientales.....     ,1       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,1       ,0 
       El Gobierno, los políticos y los 
          partidos........................    1,2      1,6       ,8       ,9       ,8      1,3      1,0      1,9      1,6 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,3       ,2       ,5       ,4       ,6       ,4       ,0       ,3       ,2 
       Los nacionalismos..................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,0 
       Los problemas relacionados con la 
          mujer...........................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................    3,3      2,9      3,8      2,4      1,7      1,6      2,1      4,6      7,4 
       El Estatuto de Cataluña............     ,0       ,1       ,0       ,4       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Otras respuestas...................    2,3      3,5      1,2       ,9      3,2      2,8      2,0      3,8      1,1 
       N.S................................    9,0      8,8      9,2      8,0      4,7      7,7      7,5     10,3     15,4 
       N.C................................    8,4      8,5      8,2      5,8      6,3      7,8      7,7      7,5     13,3 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       El paro............................   36,4     35,5     37,4     44,8     46,2     41,9     38,0     34,5     17,2 
       La inseguridad ciudadana...........     ,6       ,3       ,9       ,1       ,2       ,6       ,5       ,9      1,0 
       El terrorismo, ETA.................     ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,3       ,4 
       Las infraestructuras...............     ,1       ,1       ,2       ,0       ,4       ,2       ,0       ,0       ,0 
       La sanidad.........................    2,5      1,8      3,1       ,4      1,6      2,3      2,6      2,3      4,4 
       La vivienda........................    1,3      1,5      1,1       ,9      2,8      1,6      1,1      1,0       ,0 
       Los problemas de índole económica..   23,7     24,9     22,6     24,6     23,1     24,5     26,6     24,5     20,4 
       Los problemas relacionados con la 
          calidad del empleo..............    2,0      2,1      2,0      2,2      3,5      2,4      1,8      1,6       ,6 
       Los problemas de la agricultura, 
          ganadería y pesca...............     ,3       ,4       ,2       ,0       ,0       ,0       ,5      1,3       ,4 
       La corrupción y el fraude..........     ,6       ,8       ,4       ,4       ,6       ,5      1,0       ,6       ,4 
       Las pensiones......................    3,2      2,9      3,5       ,4       ,0       ,0      1,0      3,1     12,8 
       La clase política, los partidos 
          políticos.......................    3,1      4,1      2,2      1,0      3,6      3,6      4,2      3,5      2,0 
       La Administración de Justicia......     ,2       ,3       ,2       ,0       ,2       ,4       ,5       ,0       ,2 
       Los problemas de índole social.....    1,3       ,7      1,8      1,0      1,9       ,4      1,7      1,0      1,6 
       El racismo.........................     ,1       ,0       ,1       ,0       ,3       ,0       ,0       ,0       ,0 
       La inmigración.....................     ,4       ,4       ,3       ,4       ,2       ,6       ,2       ,0       ,6 
       Los problemas relacionados con la 
          juventud........................     ,5       ,3       ,6       ,6       ,2       ,0       ,0      1,3      1,0 
       La crisis de valores...............     ,5       ,8       ,2       ,4       ,4       ,2       ,7       ,4       ,8 
       La educación.......................    2,0      1,5      2,5      7,3      1,2      2,4      2,2      1,3       ,4 
       El Gobierno, los políticos y los 
          partidos........................     ,6       ,8       ,3       ,9       ,2       ,4       ,5       ,6      1,0 
       El funcionamiento de los servicios 
          públicos........................     ,1       ,1       ,2       ,0       ,2       ,4       ,0       ,0       ,0 
       Las preocupaciones y situaciones 
          personales......................    2,1      1,8      2,4       ,7       ,8      1,0       ,6      3,4      5,5 
       Otras respuestas...................     ,9      1,4       ,5       ,0      1,3      1,2      1,2       ,7       ,6 
       N.S................................    9,0      8,8      9,2      8,0      4,7      7,7      7,5     10,3     15,4 
       N.C................................    8,4      8,5      8,2      5,8      6,3      7,8      7,7      7,5     13,3 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
El pasado 20 de octubre, ETA anunció el cese definitivo de su actividad armada. ¿Qué sintió en primer lugar al conocer 
la noticia? ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         Preocupación..................    8,0      6,6      9,3      6,3      6,9      9,1      7,6      4,6     11,2 
         Irritación....................    3,2      3,0      3,4       ,9      2,2      2,4      3,6      5,3      4,4 
         Alegría.......................   32,5     31,6     33,3     28,5     30,2     28,8     27,9     37,3     41,0 
         Esperanza.....................   25,0     25,8     24,3     22,2     23,7     26,4     31,9     26,4     19,5 
         Tristeza......................     ,9       ,9       ,9       ,9       ,4       ,4       ,2      2,2      1,6 
         Indiferencia..................   13,9     17,6     10,3     17,6     15,8     15,7     15,1     11,1      9,3 
         Confusión.....................   12,1     10,6     13,4     12,8     16,7     13,9     10,9      8,9      8,3 
         No conoce la noticia..........    1,5      1,0      2,1      6,2      1,6       ,6       ,5       ,9      1,6 
         N.S...........................    1,9      1,9      1,8      3,2      1,8      1,4       ,9      2,2      2,4 
         N.C...........................    1,1       ,9      1,2      1,4       ,7      1,3      1,4      1,0       ,8 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         En segundo lugar 
         Preocupación..................   11,2     10,3     12,2      8,9     12,4     10,7      9,4     13,0     12,2 
         Irritación....................    2,9      2,9      2,9      2,7      2,6      3,4      2,7      3,1      2,8 
         Alegría.......................   13,8     14,1     13,6     12,8     14,9     14,4     16,6     12,4     11,2 
         Esperanza.....................   25,3     24,6     26,0     21,8     22,9     27,5     23,6     28,0     26,6 
         Tristeza......................    2,2      2,6      1,9      1,1      1,8      1,7      3,0      2,0      3,1 
         Indiferencia..................    4,2      5,5      2,9      4,1      4,6      4,6      5,4      3,2      2,8 
         Confusión.....................   14,7     13,5     15,8     15,2     13,5     12,9     18,5     13,3     15,1 
         No conoce la noticia..........     ,6       ,5       ,7      1,8       ,6       ,6       ,0       ,9       ,4 
         N.S...........................   15,1     15,9     14,3     20,4     16,0     14,4     10,9     14,8     15,8 
         N.C...........................   10,1     10,3      9,8     11,2     10,7      9,8      9,9      9,2      9,9 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cuál es su opinión sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa 
“nada creíble” y 10 “totalmente creíble” 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Nada creíble.......................   17,0     16,6     17,3     16,5     16,5     16,6     17,1     16,5     18,1 
       1..................................    6,4      6,1      6,6      5,3      8,2      5,4      5,1      5,1      8,0 
       2..................................    9,2     10,0      8,3     10,0     10,4      9,3      6,9      9,3      9,1 
       3..................................    8,6      8,2      9,1      8,9      9,6      9,0      9,1      6,8      8,2 
       4..................................    8,4      7,8      8,9     10,3      7,2      7,0      9,2      8,7      9,1 
       5..................................   17,2     17,7     16,7     19,1     16,7     19,8     16,1     16,7     15,3 
       6..................................    8,5      8,0      8,9     11,5      7,3      9,0      8,9      7,7      7,9 
       7..................................    8,3      8,4      8,3      7,1      9,6      8,6      8,1      8,8      7,2 
       8..................................    7,7      7,8      7,6      4,0      8,5      8,1      9,4      8,6      6,3 
       9..................................    2,9      3,1      2,7      2,8      2,6      1,6      4,4      4,2      2,5 
       Totalmente creíble.................    3,5      4,1      2,8      1,8      2,0      4,7      5,0      5,0      2,2 
       N.S................................    2,2      1,8      2,7      2,8      1,5       ,6       ,8      2,3      5,4 
       N.C................................     ,2       ,3       ,2       ,0       ,0       ,2       ,0       ,3       ,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,12     4,18     4,06     3,92     3,98     4,22     4,41     4,38     3,79 
         (N)..............................  (2789)   (1378)   (1410)    (252)    (560)    (593)    (480)    (357)    (545) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
Pregunta 11 
¿Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco o nada probable que el terrorismo en el País 
Vasco desaparezca definitivamente? 
 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy probable.......................    6,7      8,3      5,2      5,6      6,6      6,4      9,3      8,1      4,6 
       Bastante probable..................   28,9     30,9     27,0     26,5     22,6     31,5     33,6     31,3     28,1 
       Poco probable......................   37,0     35,2     38,7     43,3     41,8     34,3     36,4     33,6     34,9 
       Nada probable......................   20,4     20,1     20,8     16,9     23,5     23,3     15,8     19,7     20,5 
       N.S................................    6,5      5,2      7,8      7,3      5,3      4,2      4,5      6,9     11,1 
       N.C................................     ,4       ,3       ,6       ,4       ,2       ,4       ,5       ,3       ,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en 
la decisión de ETA de declarar el final de su actividad armada? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Las movilizaciones y 
            demostraciones de rechazo a 
            la violencia 
         Mucho.........................    8,1      8,2      8,0     10,1      6,2      9,0      9,8      8,1      6,7 
         Bastante......................   27,7     27,2     28,2     30,1     24,2     25,2     26,0     30,6     32,3 
         Poco..........................   28,9     31,2     26,7     29,3     34,6     28,9     27,0     25,4     27,1 
         Nada..........................   29,5     29,7     29,3     22,3     30,4     33,4     34,2     28,9     24,4 
         N.S...........................    5,7      3,7      7,6      8,1      4,5      3,5      3,0      7,1      9,3 
         N.C...........................     ,1       ,1       ,1       ,1       ,2       ,0       ,0       ,0       ,2 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         El proceso de paz llevado a 
            cabo en Irlanda del Norte 
            con el IRA 
         Mucho.........................    3,0      3,4      2,5      3,7      3,1      3,9      2,4      3,5      1,6 
         Bastante......................   16,8     17,7     15,8     16,1     14,2     16,6     17,7     20,7     16,6 
         Poco..........................   25,2     27,0     23,4     19,5     31,4     28,8     26,6     25,3     16,6 
         Nada..........................   34,1     36,7     31,6     28,6     34,2     37,7     39,1     32,6     29,8 
         N.S...........................   20,7     15,0     26,3     32,1     16,7     13,0     13,8     17,9     34,9 
         N.C...........................     ,3       ,2       ,3       ,1       ,4       ,0       ,5       ,0       ,4 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         La actuación policial sobre 
            ETA 
         Mucho.........................   25,8     29,8     21,8     21,8     25,7     24,7     28,6     24,9     26,7 
         Bastante......................   41,1     41,5     40,8     37,3     35,9     43,3     40,5     46,1     43,1 
         Poco..........................   16,8     14,7     18,8     14,5     24,0     16,3     16,1     14,9     12,9 
         Nada..........................   11,3     10,8     11,7     16,9     11,0     12,5     11,7     10,3      8,0 
         N.S...........................    4,9      3,2      6,5      9,3      2,9      3,2      2,9      3,7      8,9 
         N.C...........................     ,2       ,0       ,4       ,1       ,4       ,0       ,2       ,0       ,4 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         El convencimiento de que en 
            política la vía más eficaz 
            para conseguir los 
            objetivos es la vía 
            democrática 
         Mucho.........................    8,1      9,6      6,6      7,6      5,8      7,9     12,4      9,1      6,6 
         Bastante......................   29,6     30,5     28,7     32,0     25,2     27,6     29,1     34,8     32,1 
         Poco..........................   27,0     29,0     25,1     24,2     35,4     29,7     26,5     22,1     20,9 
         Nada..........................   26,4     25,1     27,7     22,3     28,7     29,3     26,4     26,2     23,2 
         N.S...........................    8,5      5,5     11,4     13,3      4,5      5,5      5,0      7,8     16,4 
         N.C...........................     ,4       ,3       ,5       ,6       ,4       ,0       ,5       ,0       ,8 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 

 
(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El pacto antiterrorista 
            firmado por PSOE y PP 
         Mucho.........................    8,3      9,4      7,2      7,0      8,4      7,6     10,2      7,8      8,1 
         Bastante......................   28,7     29,4     28,1     26,6     23,2     28,1     28,0     34,8     32,6 
         Poco..........................   27,8     27,2     28,4     24,3     36,6     28,4     29,8     25,3     20,2 
         Nada..........................   23,0     25,8     20,3     23,2     24,1     27,2     24,4     21,3     17,6 
         N.S...........................   11,5      7,5     15,3     18,9      7,0      8,1      7,0     10,4     20,4 
         N.C...........................     ,7       ,7       ,6       ,1       ,7       ,6       ,7       ,3      1,2 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         La actuación judicial contra 
            el entramado de ETA 
         Mucho.........................   18,1     20,7     15,6     16,2     20,2     18,8     20,7     17,3     14,3 
         Bastante......................   41,4     41,4     41,3     39,3     38,5     41,3     40,4     45,0     43,7 
         Poco..........................   19,5     20,2     18,7     15,2     24,2     19,9     18,3     17,3     18,6 
         Nada..........................   13,6     12,5     14,7     17,9     12,8     14,7     15,2     14,0      9,8 
         N.S...........................    7,2      5,0      9,2     11,0      3,9      4,8      5,2      6,3     13,2 
         N.C...........................     ,3       ,1       ,6       ,6       ,4       ,4       ,2       ,1       ,4 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         La presión sobre ETA de la 
            izquierda abertzale 
         Mucho.........................    7,2      8,6      5,8      4,4      5,4      9,2      9,4     10,2      4,2 
         Bastante......................   29,7     30,4     29,1     28,3     30,4     29,8     32,9     29,6     27,2 
         Poco..........................   21,1     22,4     19,8     19,3     23,9     23,8     22,4     19,9     16,0 
         Nada..........................   22,1     24,7     19,5     18,4     24,4     24,1     21,2     21,8     20,3 
         N.S...........................   19,4     13,5     25,2     29,4     15,2     12,2     13,5     18,5     31,8 
         N.C...........................     ,5       ,3       ,7       ,1       ,6       ,8       ,7       ,0       ,6 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13   
En su opinión, ¿cuál es el partido político que más ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PSOE...............................   31,3     31,1     31,4     26,4     28,0     26,8     34,1     39,5     33,7 
       PP.................................   12,5     13,3     11,7     12,0     10,9     14,5      9,1     13,0     14,7 
       PNV................................     ,9       ,9       ,9      1,1      1,1       ,5       ,6      1,4       ,9 
       PSOE-PP............................    2,7      4,3      1,1       ,9      1,4      4,6      2,4      2,5      3,0 
       Bildu..............................    1,0      1,2       ,8      1,8      1,3      1,2       ,6       ,6       ,5 
       Izquierda abertzale................     ,6       ,6       ,5      1,0       ,2      1,0       ,5      1,0       ,1 
       Todos..............................    5,5      6,0      5,0      2,8      4,7      5,3      8,0      6,1      5,3 
       Otros partidos.....................     ,6       ,5       ,6      1,0       ,7       ,6       ,5       ,8       ,1 
       Ninguno............................   23,4     23,6     23,1     20,6     31,4     26,1     22,8     17,3     18,1 
       N.S................................   19,6     15,7     23,4     31,4     18,3     17,6     18,3     14,5     21,8 
       N.C................................    2,2      2,8      1,5      1,1      1,9      1,7      3,0      3,3      1,6 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Y cuál de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¿Y 
en segundo lugar? 
  
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         El Gobierno de España.........   34,6     32,9     36,3     33,4     30,1     31,6     35,5     39,8     38,9 
         El Gobierno del País Vasco....    7,2      6,7      7,6      8,0      7,9      8,2      7,7      7,8      4,2 
         La Policía Nacional...........   14,9     16,0     13,9     12,4     15,2     16,7     14,5     13,6     15,1 
         La Ertzaintza (Policía 
            Autónoma Vasca)............    4,2      4,2      4,1      3,7      8,0      4,7      3,3      2,7      1,6 
         la Guardia Civil..............   15,7     19,5     12,0     14,2     15,7     13,9     18,4     12,7     17,7 
         Los jueces....................    4,8      5,3      4,4      3,6      6,0      5,7      5,7      5,0      2,6 
         Los fiscales..................     ,5       ,6       ,4      1,3       ,7       ,4       ,5       ,4       ,2 
         Otras respuestas..............     ,8       ,9       ,7       ,1       ,9      1,3       ,4      1,0       ,6 
         El Gobierno y la policía 
            franceses..................     ,5       ,5       ,6       ,0       ,3       ,4       ,5      1,3       ,8 
         La sociedad civil, los propios 
            vascos.....................     ,9       ,9       ,8       ,6      1,2      1,0       ,9      1,3       ,3 
         Todos.........................    1,5      1,5      1,6      1,8      1,3      2,2      1,7      1,1      1,1 
         Ninguno.......................    1,8      1,8      1,8      2,8      1,6      2,0      2,2      1,5      1,2 
         N.S...........................   11,5      8,1     14,8     16,7     10,0     11,1      7,9     10,1     14,8 
         N.C...........................    1,1      1,1      1,1      1,4      1,3       ,8       ,8      1,6       ,8 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         En segundo lugar 
         El Gobierno de España.........    9,3     10,2      8,5      9,1      9,7     10,1     10,9     10,1      6,5 
         El Gobierno del País Vasco....    8,3      7,1      9,5      9,5      8,2      7,5     10,0      8,8      7,1 
         La Policía Nacional...........   16,5     18,4     14,6     13,1     14,5     15,3     16,0     17,5     20,8 
         La Ertzaintza (Policía 
            Autónoma Vasca)............    7,3      7,2      7,4      7,8      9,1      7,0      8,6      7,8      4,2 
         la Guardia Civil..............   18,9     19,9     17,9     13,0     16,3     18,5     19,0     21,4     22,7 
         Los jueces....................   11,0     11,5     10,4     10,7     13,5     13,5     10,7     10,5      6,6 
         Los fiscales..................    2,0      2,2      1,7       ,9      2,8      2,5      2,4      1,3      1,2 
         Otras respuestas..............     ,5       ,4       ,5       ,0       ,3       ,4       ,7       ,9       ,4 
         El Gobierno y la policía 
            franceses..................     ,9      1,2       ,6       ,0      1,0       ,4       ,5       ,6      2,0 
         La sociedad civil, los propios 
            vascos.....................     ,4       ,3       ,4      1,0       ,7       ,4       ,1       ,0       ,3 
         Todos.........................     ,4       ,2       ,6       ,4       ,2       ,4      1,2       ,0       ,4 
         Ninguno.......................     ,3       ,4       ,2       ,9       ,0       ,2       ,2       ,4       ,4 
         N.S...........................   17,0     13,2     20,7     26,0     15,9     16,0     13,5     13,4     20,2 
         N.C...........................    7,4      7,8      7,0      7,6      7,9      7,7      6,3      7,4      7,2 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¿cree Ud. que los Gobiernos de España y Francia deben 
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   42,8     43,3     42,4     47,2     40,6     40,9     44,1     51,5     38,7 
       No.................................   46,3     49,5     43,3     40,2     51,3     51,3     48,7     40,8     40,8 
       N.S................................    9,4      6,1     12,6     10,8      6,7      6,1      6,4      6,0     19,6 
       N.C................................    1,4      1,1      1,6      1,9      1,4      1,7       ,8      1,6       ,9 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 16 
Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¿estaría Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de 
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas? 
 
 
 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Aproximar los presos de ETA al 
            País Vasco 
         Muy de acuerdo................    8,7     10,6      7,0      7,6      8,0      9,3     10,3     11,1      6,6 
         Bastante......................   22,3     23,8     20,8     24,7     20,8     19,8     24,7     26,4     20,6 
         Poco..........................   18,0     16,8     19,2     22,1     19,1     21,1     17,2     14,0     15,1 
         Nada de acuerdo...............   42,4     42,3     42,5     34,3     47,2     44,0     38,9     41,4     43,4 
         N.S...........................    8,0      5,9     10,1     11,3      4,5      5,4      8,0      6,7     13,6 
         N.C...........................     ,6       ,7       ,5       ,0       ,5       ,4      1,0       ,5       ,6 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
 

 
 

(continúa) 
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         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                 ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Otorgar a los presos de ETA 
            los beneficios contemplados 
            en las leyes penitenciarias 
            actuales de igualdad con el 
            resto 
         Muy de acuerdo................    7,1      9,0      5,3      6,8      8,0      7,6      8,6      8,1      4,2 
         Bastante......................   19,2     20,4     18,0     24,3     20,0     21,2     21,1     17,6     13,5 
         Poco..........................   14,9     14,4     15,4     17,8     13,9     13,5     15,3     16,0     15,0 
         Nada de acuerdo...............   50,9     50,4     51,3     41,9     52,8     53,2     49,6     50,2     52,1 
         N.S...........................    7,1      4,9      9,2      8,8      4,3      4,0      4,9      7,1     13,9 
         N.C...........................     ,8       ,9       ,8       ,4      1,0       ,4       ,5      1,0      1,2 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         Conceder indultos individuales 
            a presos de ETA que no 
            tengan delitos de sangre 
         Muy de acuerdo................    4,4      5,4      3,5      3,0      4,3      4,1      5,7      5,7      3,6 
         Bastante......................   18,7     21,1     16,4     18,2     16,1     16,9     22,7     21,0     18,5 
         Poco..........................   18,7     17,9     19,5     16,6     20,1     18,6     21,4     17,9     16,7 
         Nada de acuerdo...............   51,8     50,4     53,2     52,0     54,9     57,0     45,2     49,9     50,2 
         N.S...........................    5,6      4,6      6,5     10,2      3,7      2,7      3,9      4,5     10,4 
         N.C...........................     ,8       ,6      1,0       ,0       ,8       ,6      1,1      1,0       ,6 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         Conceder indultos individuales 
            a presos de ETA aunque 
            tengan delitos de sangre 
         Muy de acuerdo................     ,7      1,0       ,4      1,3       ,6       ,4      1,0      1,3       ,3 
         Bastante......................    1,9      2,5      1,3      3,6      2,2      1,3      1,2      3,0      1,1 
         Poco..........................    8,0      8,8      7,3     12,7      8,8      7,5      7,5      7,5      6,5 
         Nada de acuerdo...............   84,1     83,6     84,5     74,4     84,5     87,7     86,2     83,7     82,9 
         N.S...........................    4,5      3,3      5,7      8,0      2,8      2,3      3,2      3,4      8,7 
         N.C...........................     ,8       ,9       ,7       ,0      1,1       ,8       ,8      1,0       ,5 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
 
         Conceder una amnistía general 
            a los presos de ETA 
         Muy de acuerdo................     ,8      1,1       ,5      1,5       ,5       ,3       ,8      1,6       ,6 
         Bastante......................    2,0      2,7      1,5      2,2      2,2      1,4      2,6      1,9      2,2 
         Poco..........................    7,2      7,4      7,0     12,1      8,5      6,7      6,6      5,8      5,7 
         Nada de acuerdo...............   83,6     84,1     83,2     73,8     83,6     88,5     85,1     86,1     80,4 
         N.S...........................    5,6      4,1      7,2     10,3      3,7      2,7      4,1      4,2     10,7 
         N.C...........................     ,7       ,7       ,7       ,1      1,5       ,4       ,8       ,4       ,3 
 
            (N)........................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
         ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¿cree que, aparte del cese total de su 
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condición para recibir cualquier beneficio 
penitenciario? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   33,4     37,0     29,9     29,6     32,3     31,2     36,8     34,8     35,0 
       No.................................   44,8     45,3     44,3     42,4     48,1     49,1     44,4     46,0     37,7 
       No deben tener ningún beneficio 
          penitenciario... ...............    4,0      3,4      4,7      4,0      3,9      5,2      4,1      2,2      4,2 
       N.S................................   16,1     12,6     19,5     22,6     13,7     12,9     13,5     15,7     21,4 
       N.C................................    1,6      1,8      1,5      1,3      2,1      1,6      1,2      1,3      1,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

PREGUNTA 17a:  SÓLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE  ALGUNA 
OTRA CONDICIÓN PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17) 

  
Pregunta 17a 
¿Qué condición? ¿Y alguna otra? (Máximo dos respuestas) 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        (Multirrespuesta)                   TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Pedir perdón públicamente..........   43,9     44,4     43,2     32,2     43,1     44,2     51,4     41,9     43,3 
       Entregar las armas.................   23,1     24,0     21,9     24,0     15,5     20,7     25,6     28,9     25,9 
       Cumplir las condenas íntegramente..   12,0     10,9     13,3     16,5      9,4     13,8     13,1      9,7     11,6 
       Asegurar que cumplen lo que dijeron 
          en el comunicado................    5,6      5,2      6,0      6,0      6,4      4,0      5,3      6,1      5,9 
       Renuncia, rechazo público de la 
          violencia.......................    3,5      4,1      2,7      1,5      4,1      5,1      2,9      2,9      3,1 
       Compromiso público de abandonar la 
          violencia.......................    3,3      3,9      2,5      4,5      2,7      3,9      3,5      3,8      2,3 
       Indemnizar, compensar a las 
          víctimas........................    2,6      2,7      2,4      1,5      3,9      2,5      2,6      1,8      2,3 
       Realizar reinserción social........    4,4      3,4      5,5      3,0      7,7      3,9      4,0      3,8      3,0 
       Control de buen comportamiento.....    2,2      2,3      2,1       ,0      3,3      1,9      1,9      1,8      2,8 
       Aplicar la ley sin privilegio 
          alguno..........................    3,4      4,2      2,4      1,5      3,8      3,7      2,6      5,4      2,8 
       Aplicar beneficios sólo si no 
          tienen delitos de sangre........    2,6      2,4      2,7       ,0      2,5      2,0      4,5      5,4       ,6 
       Otras respuestas...................    4,1      4,5      3,5      4,5      5,7      5,1      1,9      4,7      3,0 
       N.S................................   11,2     10,8     11,8     21,3     11,8      7,9      7,1      8,5     15,2 
       N.C................................    2,3      2,7      1,9      1,5      3,8      3,2      2,1       ,0      2,3 
 
          (N).............................   (956)    (521)    (434)     (77)    (184)    (186)    (178)    (128)    (203) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Tras el comunicado de ETA ¿cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organización 
con causas pendientes? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   90,6     89,7     91,5     86,2     92,0     94,0     91,5     87,9     88,9 
       No.................................    5,1      6,4      3,8      6,8      4,5      3,2      5,0      7,9      5,1 
       N.S................................    3,6      3,1      4,1      6,5      2,7      2,5      2,7      3,0      5,6 
       N.C................................     ,7       ,9       ,6       ,4       ,8       ,4       ,8      1,3       ,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¿cree Ud que se deberían  aplicar medidas generosas a los 
militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   11,2     13,5      9,0     12,9     11,0     11,0     13,8     12,8      7,8 
       Sí, siempre que no tengan delitos 
          de sangre pendientes............   33,6     35,6     31,7     27,6     30,7     34,2     35,4     39,8     33,3 
       No, en ningún caso.................   48,4     45,6     51,0     50,1     51,3     52,4     44,4     42,4     47,7 
       N.S................................    6,1      4,4      7,7      9,4      5,7      2,4      5,5      4,6     10,1 
       N.C................................     ,7       ,9       ,5       ,0      1,3       ,0       ,8       ,4      1,0 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del País Vasco ¿cree Ud que cabría plantear, en un futuro de plena 
paz, la celebración de un referéndum de autodeterminación en el País Vasco? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   28,3     29,1     27,5     31,5     32,0     31,2     28,7     29,5     19,1 
       No.................................   49,5     52,8     46,2     41,1     49,4     51,9     51,0     50,2     49,1 
       N.S................................   20,3     15,9     24,6     25,2     17,0     15,0     18,3     18,3     29,9 
       N.C................................    1,9      2,1      1,6      2,2      1,5      1,8      2,0      2,0      1,9 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
¿Y cree Ud que el comunicado de ETA tendrá mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las 
próximas elecciones generales del 20 de noviembre?  
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mucha influencia...................    6,7      6,6      6,7      7,3      8,2      7,7      5,9      6,2      4,7 
       Bastante influencia................   24,8     25,2     24,3     27,5     27,9     23,4     24,8     27,2     20,4 
       Poca influencia....................   36,7     38,4     35,0     35,4     39,3     39,8     38,4     36,9     29,9 
       Ninguna influencia.................   20,7     23,0     18,6     17,4     18,6     22,5     23,2     20,0     20,9 
       N.S................................   10,5      6,3     14,6     12,0      5,5      5,8      6,0      9,7     23,9 
       N.C................................     ,7       ,6       ,8       ,4       ,5       ,8      1,7       ,1       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
¿A qué partido o grupo político cree que beneficiará, en mayor medida, el comunicado de ETA en las próximas 
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontánea) 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PSOE...............................   32,6     33,3     31,9     30,2     41,1     36,2     28,6     28,0     27,9 
       PP.................................    8,5      9,0      8,0     12,9     10,9      7,9      8,0      7,3      6,1 
       PNV................................    2,5      3,0      2,0      2,3      2,4      3,0      2,5      3,7      1,4 
       Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...   10,2     12,4      8,0      4,9      9,8     11,5     14,7     11,5      6,8 
       A los partidos nacionalistas vascos    1,0      1,1       ,9       ,0       ,9      1,7      1,7       ,9       ,4 
       Al que gane las elecciones del 20N..    ,5       ,5       ,5       ,0       ,4       ,4       ,0      1,3       ,8 
       A los partidos vascos (sin 
          especificar)....................    1,1      1,3       ,9       ,4       ,9      1,0      1,2       ,6      2,0 
       A todos............................    1,7      1,3      2,1      1,3       ,9      1,1      3,1      3,2      1,3 
       A otros partidos...................     ,9      1,1       ,7      1,8       ,9      1,5       ,5       ,7       ,4 
       A ninguno..........................   10,7     13,0      8,5      9,1      9,6     12,4     14,4     10,1      8,1 
       N.S................................   28,9     22,2     35,5     36,2     21,2     22,5     23,8     30,8     42,9 
       N.C................................    1,4      1,7      1,1       ,9      1,1       ,9      1,5      2,0      1,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
Pregunta 23 
¿Cuál cree Ud que es el partido político con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PSOE...............................   20,6     22,8     18,4     15,5     19,9     17,9     22,1     25,8     21,7 
       PP.................................   18,3     20,0     16,8     15,5     17,3     18,1     16,7     20,0     21,2 
       PNV................................    2,1      2,7      1,6       ,8      2,1      2,8      2,1      3,0      1,5 
       Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...    1,1      1,3      1,0      1,0      1,8      1,4       ,9      1,1       ,6 
       A los partidos nacionalistas vascos     ,2       ,4       ,1       ,6       ,3       ,2       ,3       ,3       ,0 
       Al que gane las elecciones del 20N..    ,6       ,9       ,3       ,4       ,0       ,4       ,7       ,6      1,2 
       A los partidos vascos (sin 
          especificar)....................    1,9      2,5      1,4       ,0      1,0      2,9      2,1      2,2      2,2 
       A todos............................    2,4      2,0      2,9      1,1      2,6      2,8      3,3      3,0      1,5 
       A otros partidos...................    1,0      1,2       ,8      3,6      1,0      1,0      1,2       ,3       ,2 
       A ninguno..........................   11,1     11,1     11,1     10,0     16,8     13,7     13,2      6,0      4,9 
       N.S................................   38,4     32,7     43,8     50,6     35,0     36,6     34,9     35,0     43,1 
       N.C................................    2,1      2,5      1,8       ,9      2,3      2,2      2,5      2,6      1,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Cree Ud que, tras la nueva situación creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos políticos 
de la llamada izquierda abertzale? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sí.................................   20,1     24,3     16,0     20,0     18,3     22,3     24,5     20,8     15,8 
       No.................................   50,7     49,6     51,7     49,2     54,5     52,7     47,7     50,7     48,1 
       Sólo algunos (NO LEER).............    9,7     11,1      8,2      7,1     10,8     10,6     11,4     10,1      7,0 
       N.S................................   17,5     13,1     21,8     22,0     14,4     13,3     13,8     17,1     26,3 
       N.C................................    2,0      1,8      2,2      1,8      2,0      1,0      2,7      1,3      2,8 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse… 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       De manera exclusiva por el partido 
          que gobierne en España..........   13,6     13,9     13,4     11,2     12,1     13,7     10,9     16,4     16,6 
       Por acuerdos entre el partido del 
          Gobierno y el de la oposición...   16,6     18,2     15,1     14,9     16,1     14,3     18,8     18,2     17,7 
       Por consenso entre la mayoría de 
          los partidos....................   47,9     48,6     47,2     47,4     49,1     50,5     53,6     46,8     40,2 
       Por acuerdo entre el Gobierno de 
          España y el del País Vasco......   11,1     10,5     11,7     13,3     13,4     11,2     10,9     10,4      8,4 
       Otras respuestas...................    1,5      1,4      1,5       ,8      2,3      1,9      1,5       ,5      1,0 
       N.S................................    8,0      6,3      9,7     11,5      5,4      7,0      3,5      6,8     14,6 
       N.C................................    1,3      1,2      1,4       ,9      1,7      1,4       ,8       ,9      1,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Izquierda (1 - 2)..................    7,6      8,1      7,1      7,3      9,1      7,9      6,4      9,5      5,8 
                 (3 - 4)..................   25,2     26,2     24,1     23,0     27,4     25,3     28,4     28,2     19,4 
                 (5 - 6)..................   33,2     34,6     31,9     32,4     33,9     35,7     35,2     31,9     29,7 
                 (7 - 8)..................   11,5     11,4     11,6      9,3     10,1     10,8     10,7     11,8     15,1 
       Derecha   (9 -10)..................    3,1      2,9      3,2      2,7      2,8      2,5      2,4      3,5      4,4 
       N.S................................   10,2      7,9     12,4     18,0      8,4      8,2      6,9      7,9     14,5 
       N.C................................    9,2      8,8      9,6      7,3      8,4      9,5     10,0      7,3     11,1 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    4,84     4,79     4,88     4,77     4,71     4,79     4,77     4,72     5,20 
         (N)..............................  (2304)   (1173)   (1132)    (194)    (473)    (492)    (402)    (311)    (433) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 

PREGUNTA 27*:  SÓLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAÍS VASCO 

  
Pregunta 27* 
Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud en una escala de 
1 a 10, en la que 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 “máximo nacionalismo”? 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mínimo nacionalismo................    9,2      8,2     10,2      2,6      9,8      8,3      5,9     10,7     13,2 
       2..................................    4,6      3,7      5,5      2,6      5,4      3,1      3,5      5,3      6,1 
       3..................................    7,4      8,2      6,7      2,6      7,6      6,2      3,5      5,3     14,0 
       4..................................    6,8      6,9      6,7      5,3      5,4     11,5      7,1      5,3      5,3 
       5..................................   17,2     16,7     17,6     18,4     17,4     14,6     22,4     22,7     11,4 
       6..................................    7,6      7,8      7,5      5,3     10,9      4,2     10,6     10,7      4,4 
       7..................................    8,2      7,3      9,0     10,5      3,3     10,4      4,7      9,3     11,4 
       8..................................   11,0      9,0     12,9     13,2      6,5     13,5     17,6      6,7      9,6 
       9..................................    9,4     11,8      7,1     10,5     15,2      9,4      8,2      9,3      5,3 
       Máximo nacionalismo................    8,4     10,6      6,3     21,1      9,8      8,3      5,9      8,0      5,3 
       N.S................................    6,6      6,1      7,1      5,3      6,5      8,3      5,9      1,3      9,6 
       N.C................................    3,6      3,7      3,5      2,6      2,2      2,1      4,7      5,3      4,4 
 
          (N).............................   (500)    (245)    (255)    (38)     (92)     (96)     (85)     (75)     (114) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Media............................    5,72     5,92     5,52     7,00     5,77     5,87     5,97     5,56     4,99 
         (N)..............................   (449)     (221)   (228)    (35)     (84)     (86)     (76)     (70)     (98) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
___________________________ 
* Debido a que esta pregunta 27 sólo se utiliza en la muestra del País Vasco, no se aplica ponderación alguna. 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Fue a votar y votó.................   79,5     79,4     79,5     30,6     76,0     83,2     84,0     91,6     89,5 
       No tenía edad para votar...........    4,3      4,4      4,2     47,6       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       Fue a votar pero no pudo hacerlo...     ,3       ,2       ,5       ,9       ,5       ,0       ,7       ,0       ,2 
       No fue a votar porque no pudo......    2,5      2,3      2,6      3,6      3,6      3,3      2,6       ,8       ,9 
       Prefirió no votar..................   11,7     12,3     11,1     14,2     18,5     11,6     10,7      6,3      8,2 
       No estaba legalizado el partido al 
          que quería votar................     ,2       ,2       ,2       ,4       ,1       ,2       ,3       ,0       ,0 
       No recuerda........................    1,0       ,8      1,2      1,0      1,0      1,2       ,9      1,3       ,6 
       N.C................................     ,6       ,5       ,7      1,8       ,4       ,4       ,7       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

 
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       PSOE...............................   36,7     36,1     37,2     33,4     33,8     37,0     37,1     40,8     36,3 
       PP.................................   27,6     26,4     28,8     23,2     28,0     28,6     22,7     27,5     31,0 
       IU/ICV.............................    4,5      5,3      3,8      6,5      9,1      4,4      5,1      3,9       ,7 
       CiU................................    2,6      2,4      2,8      2,9      2,7      1,6      2,6      3,8      2,7 
       PNV................................    1,1      1,1      1,0      2,1       ,8       ,7      1,0      1,4      1,3 
       UPyD...............................    2,1      2,4      1,9      2,9      1,9      3,5      3,7       ,7       ,7 
       ERC................................     ,9       ,7      1,1      1,5      1,6      1,4       ,6       ,0       ,7 
       BNG................................     ,4       ,4       ,3       ,0       ,3       ,2      1,1       ,3       ,0 
       CC.................................     ,7       ,6       ,7       ,0       ,5      1,4       ,9       ,3       ,2 
       Na-Bai.............................     ,4       ,5       ,3       ,3       ,3       ,8       ,6       ,3       ,2 
       Otros partidos.....................    2,2      2,4      2,0      5,1      4,3      1,1      2,0      2,9       ,9 
       En blanco..........................    2,3      2,2      2,4      4,0      4,0      2,3      2,7      1,8       ,7 
       Voto nulo..........................     ,5       ,7       ,3      1,8       ,7       ,9       ,4       ,2       ,0 
       No recuerda........................    3,8      3,1      4,4      4,4      3,3      3,4      3,2      2,6      5,5 
       N.C................................   14,2     15,6     12,9     12,0      8,8     12,7     16,6     13,4     19,2 
 
          (N).............................  (2272)   (1118)   (1154)     (79)    (432)    (497)    (406)    (336)    (521) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Sexo: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Hombre.............................   49,2    100,0       ,0     50,7     53,1     51,0     49,4     48,2     43,7 
       Mujer..............................   50,8       ,0    100,0     49,3     46,9     49,0     50,6     51,8     56,3 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       18-24..............................    9,1      9,3      8,8    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       25-34..............................   19,9     21,5     18,4       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
       35-44..............................   20,9     21,6     20,2       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0       ,0 
       45-54..............................   16,9     17,0     16,9       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0       ,0 
       55-64..............................   12,8     12,5     13,1       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0       ,0 
       65 y +.............................   20,3     18,1     22,6       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0    100,0 
       N.C................................     ,0       ,0       ,1       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Sin estudios.......................    6,1      5,1      7,1       ,0       ,2       ,2      1,9      7,6     23,3 
       Primaria...........................   45,7     44,7     46,6     45,5     33,5     34,5     46,3     56,5     61,8 
       Secundaria.........................   12,7     13,5     11,9     21,9     11,9     17,1     15,7     10,0      4,1 
       F.P................................   16,2     19,2     13,3     18,3     27,0     20,8     17,3      9,0      3,6 
       Medios universitarios..............    8,8      7,6      9,9      7,6     11,7     11,9      8,5      8,4      3,8 
       Superiores.........................   10,4      9,7     11,1      6,2     15,7     15,5     10,4      8,4      3,1 
       N.C................................     ,2       ,3       ,1       ,4       ,0       ,1       ,0       ,2       ,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Católico/a.........................   74,1     68,2     79,8     57,7     58,3     72,9     74,2     83,5     92,4 
       Creyente de otra religión..........    1,6      1,5      1,6      1,8      1,3      2,3      2,2      1,3       ,6 
       No creyente........................   14,0     16,5     11,5     23,9     22,9     14,0     13,7      9,4      3,9 
       Ateo...............................    8,4     11,4      5,4     15,0     15,1      8,6      7,4      4,1      2,0 
       N.C................................    2,0      2,4      1,7      1,7      2,4      2,2      2,5      1,7      1,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Casi nunca.........................   57,4     66,6     49,7     74,2     75,7     65,8     60,1     54,3     33,9 
       Varias veces al año................   17,1     16,2     17,8     14,2     14,8     14,9     20,1     21,2     16,8 
       Alguna vez al mes..................    8,6      6,6     10,3      5,6      2,5      8,1      9,0      9,3     13,1 
       Casi todos los domingos y festivos.   14,5      8,4     19,6      5,2      5,6      9,4      8,6     13,1     31,8 
       Varias veces a la semana...........    1,3       ,6      1,9       ,7       ,3       ,5       ,6      1,5      3,1 
       N.C................................    1,1      1,6       ,7       ,0      1,0      1,3      1,6       ,5      1,3 
 
          (N).............................  (2163)    (982)   (1181)    (154)    (339)    (449)    (370)    (311)    (541) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy buena..........................     ,6       ,6       ,7       ,1       ,9       ,9      1,0       ,0       ,5 
       Buena..............................   24,4     24,1     24,6     19,5     23,7     26,2     22,3     26,9     25,4 
       Regular............................   50,7     50,8     50,6     45,6     49,4     44,5     51,5     52,2     59,2 
       Mala...............................   17,0     17,3     16,7     23,6     16,8     21,8     15,4     15,2     11,8 
       Muy mala...........................    7,0      6,7      7,2     10,8      8,8      6,7      9,3      5,7      2,8 
       N.S................................     ,0       ,1       ,0       ,0       ,2       ,0       ,0       ,0       ,0 
       N.C................................     ,3       ,4       ,2       ,4       ,2       ,0       ,5       ,0       ,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 

PREGUNTA 32a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 32) 
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Pregunta 34 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Mejor..............................   17,6     18,4     16,8     29,2     24,9     19,8     16,9     13,3      6,4 
       Igual..............................   58,6     58,1     59,1     49,3     49,3     58,2     58,1     62,2     70,6 
       Peor...............................   14,5     14,4     14,6     13,4     15,7     13,4     16,7     14,7     13,0 
       N.S................................    9,0      8,7      9,2      7,6      9,6      8,5      7,8      9,9      9,8 
       N.C................................     ,3       ,4       ,3       ,4       ,4       ,2       ,5       ,0       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Casado/a...........................   57,8     58,2     57,4      3,8     32,4     69,1     76,9     76,5     67,6 
       Soltero/a..........................   29,9     33,9     26,0     95,2     64,0     21,5     13,2      7,1      4,3 
       Viudo/a............................    6,9      2,4     11,2       ,6       ,5      1,2       ,5      8,7     26,0 
       Separado/a.........................    2,7      3,1      2,4       ,4      1,7      4,0      4,0      5,2      1,0 
       Divorciado/a.......................    2,2      2,0      2,4       ,0      1,1      3,7      4,9      2,3       ,6 
       N.C................................     ,4       ,3       ,6       ,0       ,4       ,6       ,5       ,3       ,4 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 a 40 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Directores y profesionales.........    4,5      6,6      2,3      1,9      5,9      5,2      7,3      5,1       ,6 
       Técnicos y cuadro medios...........    9,0      9,0      8,9      3,2     15,8     13,1     10,9      7,3       ,0 
       Pequeños empresarios...............    3,2      4,1      2,4       ,9      2,2      5,5      5,8      3,8       ,4 
       Agricultores.......................     ,7      1,2       ,1       ,9       ,2       ,3      1,0      1,6       ,6 
       Empleados de oficinas y servicios..    7,1      5,0      9,1      5,2      9,8     13,0      8,0      4,7       ,0 
       Obreros cualificados...............    7,1     13,2      1,2      5,0      9,6      8,8     11,7      6,9       ,4 
       Obreros no cualificados............    8,7      8,1      9,2      5,9     11,4     14,1     11,7      7,2       ,0 
       Jubilados y pensionistas...........   21,2     23,6     18,9       ,0      1,2      3,5      5,3     24,5     79,7 
       Parados............................   24,2     23,9     24,5     37,8     39,3     29,1     26,7     18,3       ,0 
       Estudiantes........................    3,9      3,5      4,2     37,3      2,1       ,0       ,0       ,0       ,2 
       Trabajo doméstico no remunerado....    9,4       ,2     18,3      1,4      1,1      5,4     10,1     20,2     17,8 
       No clasificables...................    1,2      1,6       ,8       ,4      1,4      2,2      1,7       ,5       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Clase alta/ media-alta.............   16,9     16,4     17,3     11,4     24,1     19,2     17,8     16,9      9,0 
       Nuevas clases medias...............   22,3     16,5     27,9     21,2     27,5     26,5     23,1     18,0     15,2 
       Viejas clases medias...............   16,1     16,7     15,4     12,8      6,5     14,8     14,0     19,9     27,5 
       Obreros cualificados...............   31,7     39,9     23,7     41,8     28,7     26,1     32,4     32,1     35,2 
       Obreros no cualificados............   13,1     10,5     15,7     12,9     13,3     13,3     12,7     13,1     13,1 
 
          (N).............................  (2803)   (1383)   (1420)    (250)    (562)    (584)    (472)    (364)    (571) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 37a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN  (Pregunta 37) 

  
Pregunta 37a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
 
 
  
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy probable.......................    4,1      4,2      4,1      9,5      3,8      5,8      2,5      1,9       ,0 
       Bastante probable..................   12,8     11,8     14,2     17,6     12,0     12,6     11,6     14,9     19,5 
       Poco probable......................   43,2     44,1     41,9     37,9     45,7     44,6     42,2     39,4     29,3 
       Nada probable......................   32,1     32,6     31,4     28,4     29,5     30,9     35,3     35,0     51,2 
       N.S................................    5,8      4,5      7,6      6,6      6,0      5,1      6,8      5,1       ,0 
       N.C................................    1,9      2,7       ,8       ,0      3,0       ,9      1,7      3,6       ,0 
 
          (N).............................  (1173)    (687)    (486)     (61)    (320)    (367)    (279)    (135)     (12) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 37b: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 37) 
  

Pregunta 37b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Muy probable.......................    6,5      8,4      4,7      8,5      7,9      5,5      7,4       ,0       ,0 
       Bastante probable..................   28,8     33,7     24,2     42,6     33,6     32,8     15,2      8,6       ,0 
       Poco probable......................   42,2     40,3     44,0     32,5     43,2     44,8     48,9     34,3       ,0 
       Nada probable......................   15,8     12,3     19,1     10,6      7,0     12,3     21,0     51,9       ,0 
       N.S................................    5,8      4,9      6,6      3,5      7,3      4,0      7,6      5,2       ,0 
       N.C................................     ,9       ,4      1,3      2,3      1,0       ,7       ,0       ,0    100,0 
 
          (N).............................   (692)    (336)    (356)     (98)    (223)    (174)    (129)     (67)      (0) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 Pregunta 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Desde que nació....................   97,9     98,0     97,8     94,1     97,2     98,0     97,6     99,3     99,7 
       La ha adquirido con posterioridad..    1,9      1,6      2,1      5,0      2,6      2,0      2,4       ,4       ,0 
       N.C................................     ,3       ,4       ,1       ,9       ,2       ,0       ,0       ,3       ,2 
 
          (N).............................  (2859)   (1408)   (1451)    (260)    (569)    (597)    (484)    (367)    (582) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 41a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                            TOTAL         SEXO                                EDAD 
                                                    ═════════════════ ═════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     HOMBRE   MUJER    18-24    25-34    35-44    45-54    55-64    65 y + 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
       Lo habla un poco...................    2,2      5,2       ,0       ,0       ,0      9,5       ,0       ,0       ,0 
       Lo habla más o menos bien..........    6,5      5,2      7,4      8,9      7,9      9,5       ,0       ,0       ,0 
       Lo habla con fluidez...............   14,0     18,1     11,1      8,9     15,7     21,4      2,3     80,6       ,0 
       Lo habla como si fuera nativo......   14,0     22,1      8,3     17,8      7,9      2,3     29,3       ,0    100,0 
       Es su idioma materno...............   62,7     48,1     73,1     64,4     66,7     57,2     68,4     19,4       ,0 
       N.C................................     ,5      1,3       ,0       ,0      1,9       ,0       ,0       ,0       ,0 
 
          (N).............................    (53)     (22)     (31)     (13)     (15)     (12)     (12)      (1)      (0) 
       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
  
 



 

 

 
 
 

TAMAÑO DE MUNICIPIO 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Buena..............................      ,8         ,8        2,2         ,6         ,4         ,4         ,0        1,1 
   Regular............................    12,1       15,2       16,2       11,0       12,1       11,4       11,0        9,5 
   Mala...............................    40,8       46,1       39,6       37,8       43,8       42,9       42,2       37,8 
   Muy mala...........................    45,9       37,9       41,4       50,1       43,3       45,1       46,2       51,5 
   N.S................................      ,3         ,0         ,5         ,5         ,3         ,2         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     4,0        1,5        3,4        4,7        3,5        5,8        2,3        2,3 
   Igual..............................    34,1       37,8       40,3       32,9       33,8       34,9       32,4       25,2 
   Peor...............................    60,9       60,1       55,2       61,0       61,7       58,2       63,6       72,5 
   N.S................................     1,0         ,7        1,2        1,1        1,0         ,9        1,7         ,0 
   N.C................................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,2         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    14,8       11,4       16,6       15,0       19,0       12,2       17,9       13,0 
   Igual..............................    38,3       39,7       38,4       36,9       36,4       40,2       33,5       41,6 
   Peor...............................    32,8       28,9       33,0       33,2       31,3       32,5       34,1       34,7 
   N.S................................    13,9       19,3       11,8       14,8       13,3       15,0       13,9       10,3 
   N.C................................      ,3         ,7         ,3         ,2         ,0         ,2         ,6         ,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6         ,0 
   Buena..............................     2,8        4,2        4,3        2,8        1,4        2,2        3,5        1,9 
   Regular............................    24,9       30,0       29,0       24,7       26,1       22,3       24,9       20,6 
   Mala...............................    37,3       35,9       32,7       36,6       45,3       41,1       32,9       32,1 
   Muy mala...........................    30,0       26,7       28,7       29,0       23,4       28,9       34,7       42,7 
   N.S................................     4,1        2,6        3,5        5,8        3,7        4,7        3,5        1,5 
   N.C................................      ,9         ,7        1,8        1,2         ,0         ,8         ,0        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................     3,1        1,9        5,3        3,7        1,0        3,1        1,7        1,9 
   Igual..............................    58,0       63,8       61,6       56,0       60,2       57,5       64,2       48,9 
   Peor...............................    33,6       30,2       28,0       32,8       34,0       34,2       30,1       46,2 
   N.S................................     4,4        3,4        3,8        6,6        4,8        3,7        4,0        1,9 
   N.C................................      ,9         ,7        1,3         ,8         ,0        1,4         ,0        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    20,4       20,6       23,9       19,7       22,1       17,6       30,1       14,5 
   Igual..............................    38,3       41,3       38,8       37,7       39,3       38,6       30,6       40,5 
   Peor...............................    21,3       14,8       16,7       20,2       21,6       22,7       20,2       32,1 
   N.S................................    19,0       22,6       19,1       21,7       17,0       19,1       19,1       11,5 
   N.C................................     1,1         ,7        1,6         ,7         ,0        1,9         ,0        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas) 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    83,0       87,9       82,8       83,6       82,6       83,6       86,1       76,0 
   Las drogas.........................      ,4         ,7         ,3         ,3         ,3         ,5         ,0         ,4 
   La inseguridad ciudadana...........     5,8        2,8        3,8        5,7        8,3        6,6        3,5        7,3 
   El terrorismo, ETA.................     3,7        7,2        3,4        3,5        2,1        3,7        4,6        3,4 
   Las infraestructuras...............      ,2         ,0         ,3         ,0         ,7         ,5         ,0         ,0 
   La sanidad.........................     7,7        9,1        6,6        6,8        8,6        8,6        7,5        8,0 
   La vivienda........................     6,0        5,0        5,0        5,5        4,8        8,6        2,3        7,6 
   Los problemas de índole económica..    48,2       52,1       45,8       48,5       47,1       47,2       50,9       50,8 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,3         ,0        2,4        1,7         ,3        3,6        2,3        5,0 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,3        2,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,6         ,4 
   La corrupción y el fraude..........     5,4        3,4        4,4        5,1        7,6        5,4        3,5        7,6 
   Las pensiones......................     2,4        4,7        1,8        1,5        4,5        2,4         ,6        3,1 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................    22,6       19,0       24,6       22,7       21,1       22,2       19,1       26,0 
   Las guerras en general.............      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,6         ,0 
   La Administración de Justicia......     1,4         ,7        2,1        1,4        2,0        1,1         ,0        1,9 
   Los problemas de índole social.....     3,2        4,4        2,6        1,3        3,4        4,3        2,9        5,3 
   El racismo.........................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     7,6        3,7        8,3        8,3        8,2        8,6        7,5        4,2 
   La violencia contra la mujer.......      ,8        1,5         ,1        1,3         ,4        1,3         ,0         ,4 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,8        2,3        1,6        1,4        1,7        2,4        1,2        1,9 
   La crisis de valores...............     2,3        2,1        2,6        1,3        2,8        2,9        2,3        2,7 
   La educación.......................     5,7        5,4        4,4        6,0        4,4        5,7        5,8        8,8 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,0         ,2         ,3         ,0         ,6         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     3,4        3,3        2,5        3,6        4,9        3,9        1,7        2,3 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,7         ,0         ,8         ,5        1,1         ,6        1,2        1,1 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,5         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,1         ,0         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,2         ,0         ,3         ,3         ,0         ,2         ,0         ,8 
   Otras respuestas...................     4,2        3,4        3,4        3,2        4,3        3,9        6,4        7,3 
   N.S................................     1,1         ,8        1,8        1,5        1,4         ,3         ,6        1,1 
   N.C................................      ,8         ,8         ,4        1,1         ,7        1,0         ,6         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    65,3       67,4       63,9       65,2       68,9       68,0       69,9       53,4 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4 
   La inseguridad ciudadana...........      ,3         ,8         ,3         ,2         ,7         ,4         ,0         ,4 
   El terrorismo, ETA.................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0        1,2         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
   La sanidad.........................      ,4         ,0         ,3         ,6         ,7         ,0         ,6         ,8 
   La vivienda........................      ,3         ,3         ,0         ,2         ,0         ,5         ,0        1,1 
   Los problemas de índole económica..    16,6       18,8       17,0       17,7       15,6       13,4       15,6       21,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,4         ,0         ,0         ,2         ,0         ,7        1,2        1,1 
   La corrupción y el fraude..........     1,3        2,0         ,8        1,2        1,1        1,4        1,2        2,3 
   Las pensiones......................      ,3         ,2         ,8         ,0         ,3         ,4         ,0         ,8 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     7,6        5,4        9,9        7,2        5,4        7,2        4,6       11,5 
   La Administración de Justicia......      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,4         ,0         ,0 
   Los problemas de índole social.....      ,2         ,2         ,0         ,2         ,3         ,3         ,0         ,8 
   La inmigración.....................     1,2         ,7         ,8        1,0        1,4        2,0         ,6         ,8 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,2         ,8         ,3         ,2         ,0         ,2         ,0         ,4 
   La crisis de valores...............      ,5         ,0        1,0         ,3         ,3         ,6        1,2         ,4 
   La educación.......................      ,3         ,0         ,8         ,2         ,3         ,2         ,6         ,4 
   Los problemas medioambientales.....      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,4         ,7        1,2        1,4        1,8        1,6        1,7        1,1 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,3         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4 
   Otras respuestas...................     1,0        1,3         ,6        1,1         ,7        1,1         ,6        1,1 
   N.S................................     1,1         ,8        1,8        1,5        1,4         ,3         ,6        1,1 
   N.C................................      ,8         ,8         ,4        1,1         ,7        1,0         ,6         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)  
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    44,3       35,9       49,1       45,8       39,7       47,3       52,6       32,1 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,4 
   La inseguridad ciudadana...........     3,0        2,8         ,8        2,3        5,9        3,2        1,7        5,0 
   El terrorismo, ETA.................      ,7        2,6         ,5         ,7         ,8         ,2         ,0        1,1 
   Las infraestructuras...............      ,7         ,0        1,6         ,2        1,0         ,7         ,6        1,1 
   La sanidad.........................     7,1        9,1        6,0        6,9        7,8        6,2        4,6       11,1 
   La vivienda........................     5,4        3,4        3,8        5,4        4,9        6,9        3,5        7,6 
   Los problemas de índole económica..    40,2       45,3       39,8       38,5       41,6       41,2       36,4       40,8 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     4,2        3,4        3,7        3,4        4,7        5,2        1,2        6,1 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,4        1,3         ,6         ,6         ,3         ,0         ,6         ,0 
   La corrupción y el fraude..........     1,3         ,7         ,8        1,2        1,0        2,1        2,3        1,1 
   Las pensiones......................     5,9        7,1        4,8        5,2        8,3        5,4        1,2        9,9 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     8,0        9,4        4,9        7,2        8,3        9,2        8,1       11,1 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......      ,9         ,0        1,0         ,9        1,4        1,1         ,6         ,8 
   Los problemas de índole social.....     3,4        6,5         ,9        2,7        4,8        3,1        2,3        6,5 
   El racismo.........................      ,1         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................     2,0         ,8        1,2        1,6        2,7        3,2        2,3        1,5 
   La violencia contra la mujer.......      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,1        2,0        1,6         ,5         ,7         ,7         ,6        3,4 
   La crisis de valores...............     1,0        2,0         ,3         ,3        1,8        1,2         ,0        2,3 
   La educación.......................     5,3        5,9        3,1        5,1        6,5        5,3        3,5        8,4 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,2        1,3         ,6        1,0        2,0        1,8         ,6        1,1 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,3         ,0         ,0         ,5         ,0         ,4        1,2         ,4 
   Los nacionalismos..................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     3,3        5,4        3,3        2,9        2,2        3,2        3,5        5,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     2,3        2,8        1,0        1,3        3,1        2,7        2,9        4,6 
   N.S................................     9,0        8,8       10,2       11,3       10,7        7,8        8,7        2,7 
   N.C................................     8,4        6,5        9,8        7,8        6,5        8,9        9,8        8,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    36,4       31,2       41,8       38,4       33,9       37,4       45,7       21,4 
   La inseguridad ciudadana...........      ,6         ,0         ,0         ,0        2,0         ,7         ,0        1,5 
   El terrorismo, ETA.................      ,1         ,7         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las infraestructuras...............      ,1         ,0         ,3         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4 
   La sanidad.........................     2,5        2,6        2,3        2,1        1,4        2,8        1,2        5,0 
   La vivienda........................     1,3        1,0         ,7        1,0        2,1         ,8         ,6        3,8 
   Los problemas de índole económica..    23,7       29,2       22,0       21,6       25,0       23,3       22,0       29,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     2,0         ,8        1,6        2,4        2,0        2,9         ,6        1,5 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,3        1,3         ,0         ,6         ,3         ,0         ,6         ,0 
   La corrupción y el fraude..........      ,6         ,7         ,3         ,6         ,7         ,8         ,6         ,4 
   Las pensiones......................     3,2        4,5        2,5        3,1        4,5        2,7         ,6        5,0 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     3,1        3,4        1,8        3,3        2,7        3,1        3,5        5,0 
   La Administración de Justicia......      ,2         ,0         ,0         ,5         ,3         ,2         ,0         ,4 
   Los problemas de índole social.....     1,3        2,0         ,3        1,0        1,7        1,0        1,2        3,4 
   El racismo.........................      ,1         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inmigración.....................      ,4         ,0         ,0         ,5         ,7         ,4         ,6         ,4 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,5         ,7         ,8         ,2         ,0         ,6         ,0        1,1 
   La crisis de valores...............      ,5         ,7         ,3         ,0         ,7         ,9         ,0        1,1 
   La educación.......................     2,0        1,3        1,3        2,3        1,0        2,1         ,6        4,6 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................      ,6         ,0         ,1         ,6        1,0         ,9         ,0         ,8 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0         ,2         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2,1        3,9        2,7        1,6        1,5        1,8        2,3        2,3 
   Otras respuestas...................      ,9         ,8         ,9         ,5        1,0         ,9        1,7        1,5 
   N.S................................     9,0        8,8       10,2       11,3       10,7        7,8        8,7        2,7 
   N.C................................     8,4        6,5        9,8        7,8        6,5        8,9        9,8        8,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
El pasado 20 de octubre, ETA anunció el cese definitivo de su actividad armada. ¿Qué sintió en primer lugar al conocer 
la noticia? ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   Preocupación.......................     8,0        8,0       10,9        6,6       12,3        7,1        5,2        6,1 
   Irritación.........................     3,2        2,6        2,1        2,2        2,7        4,8        4,0        4,2 
   Alegría............................    32,5       36,2       33,6       32,8       27,6       35,8       32,4       26,0 
   Esperanza..........................    25,0       27,9       25,4       27,0       24,3       22,3       20,2       27,9 
   Tristeza...........................      ,9         ,0        1,0        1,4         ,7         ,7        1,2         ,4 
   Indiferencia.......................    13,9       10,6       11,0       15,5       12,8       11,6       18,5       19,5 
   Confusión..........................    12,1       12,0       13,5       10,1       13,6       13,3       11,6       10,7 
   No conoce la noticia...............     1,5         ,0        1,6        1,9        3,4         ,9        2,9         ,0 
   N.S................................     1,9        1,3         ,8        1,4        2,4        2,5        2,3        2,7 
   N.C................................     1,1        1,5         ,0        1,1         ,2        1,1        1,7        2,7 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   En segundo lugar 
   Preocupación.......................    11,2       14,6        7,9       10,8       12,9       13,0        8,7       11,1 
   Irritación.........................     2,9        3,3        2,9        1,4        4,4        3,5        4,6        2,3 
   Alegría............................    13,8       14,9       14,2       15,2       13,2       11,8       12,1       15,3 
   Esperanza..........................    25,3       29,4       25,7       23,7       26,4       26,6       25,4       22,1 
   Tristeza...........................     2,2        1,3        3,4        1,6        1,7        2,2        1,2        3,8 
   Indiferencia.......................     4,2        3,3        3,7        4,6        3,0        4,0        4,6        5,7 
   Confusión..........................    14,7       12,5       15,2       14,7       16,0       14,7       16,2       12,2 
   No conoce la noticia...............      ,6         ,0         ,5         ,8         ,3         ,9        1,2         ,0 
   N.S................................    15,1       15,3       16,7       17,1       12,9       13,0       17,3       13,0 
   N.C................................    10,1        5,5        9,7       10,3        9,0       10,2        8,7       14,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cuál es su opinión sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa 
“nada creíble” y 10 “totalmente creíble” 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Nada creíble.......................    17,0        6,7       19,9       16,3       16,7       16,8       19,7       19,1 
   1..................................     6,4       15,0        4,5        3,8        8,2        6,4        9,2        6,5 
   2..................................     9,2       13,0        8,0        7,9       10,0        9,5        9,2        9,9 
   3..................................     8,6        6,8        7,6        8,6       11,9        7,7       13,9        6,1 
   4..................................     8,4        9,4        9,2       10,1        7,7        7,2        7,5        6,1 
   5..................................    17,2       18,2       21,1       18,0       12,3       17,2       12,7       17,2 
   6..................................     8,5        8,1        7,5        7,6        9,3        9,1        9,2        9,5 
   7..................................     8,3        5,7        6,7        9,3        8,3        8,0        7,5       11,1 
   8..................................     7,7        5,8        6,9        8,1        8,2        9,0        5,2        7,3 
   9..................................     2,9        4,9        1,9        2,9        2,4        3,6        1,2        3,4 
   Totalmente creíble.................     3,5        5,7        3,5        3,8        1,9        3,6        3,5        2,7 
   N.S................................     2,2         ,8        3,3        3,1        2,7        1,6        1,2         ,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,5         ,3         ,2         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,12       4,29       3,98       4,31       3,88       4,22       3,62       4,10 
     (N)..............................   (2789)      (176)      (428)      (717)      (328)      (643)      (197)      (299) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 
Pregunta 11 
¿Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco o nada probable que el terrorismo en el País 
Vasco desaparezca definitivamente? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     6,7        8,7        6,7        6,0        6,2        7,0        5,2        8,0 
   Bastante probable..................    28,9       22,0       27,5       31,2       25,5       29,6       25,4       34,0 
   Poco probable......................    37,0       44,9       39,5       36,1       39,9       36,2       31,2       33,2 
   Nada probable......................    20,4       20,3       20,0       19,4       20,2       21,9       30,6       14,1 
   N.S................................     6,5        4,1        6,1        7,0        8,2        4,6        6,9        9,5 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,3         ,0         ,7         ,6        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en 
la decisión de ETA de declarar el final de su actividad armada? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Las movilizaciones y demostraciones 
      de rechazo a la violencia 
   Mucho..............................     8,1        6,8       10,4        8,0        7,3        7,1        6,4        9,9 
   Bastante...........................    27,7       28,1       32,6       25,1       28,0       27,9       23,7       29,0 
   Poco...............................    28,9       35,6       27,2       28,8       28,3       29,0       30,6       27,1 
   Nada...............................    29,5       24,7       23,2       30,0       29,6       32,7       34,7       29,8 
   N.S................................     5,7        4,9        6,6        7,9        6,8        3,2        4,6        3,8 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   El proceso de paz llevado a cabo en 
      Irlanda del Norte con el IRA 
   Mucho..............................     3,0        1,9        4,1        2,4        2,0        3,3        2,3        3,8 
   Bastante...........................    16,8       19,1       19,0       14,0       15,3       20,6       13,3       14,5 
   Poco...............................    25,2       26,5       26,2       23,4       21,8       24,1       26,0       32,8 
   Nada...............................    34,1       27,6       25,0       36,4       36,1       36,9       36,4       36,3 
   N.S................................    20,7       24,9       25,4       23,3       24,8       15,0       22,0       12,2 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,5         ,0         ,2         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   La actuación policial sobre ETA 
   Mucho..............................    25,8       22,1       26,3       26,8       22,1       25,3       28,3       27,9 
   Bastante...........................    41,1       47,1       38,7       38,4       45,3       41,2       45,1       40,5 
   Poco...............................    16,8       15,9       18,9       15,7       17,2       17,4       16,2       15,3 
   Nada...............................    11,3       13,0        9,6       12,0        9,3       12,9        7,5       11,8 
   N.S................................     4,9        2,0        6,4        6,9        6,0        2,8        2,9        3,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,1         ,2         ,0         ,4         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   El convencimiento de que en 
      política la vía más eficaz para 
      conseguir los objetivos es la 
      vía democrática 
   Mucho..............................     8,1        5,4        5,7        9,9        7,9        8,6        8,7        7,6 
   Bastante...........................    29,6       30,3       35,4       28,3       29,7       29,4       23,7       28,2 
   Poco...............................    27,0       36,5       24,8       24,9       26,9       26,8       23,7       32,8 
   Nada...............................    26,4       22,8       24,2       24,5       25,9       28,4       35,8       26,7 
   N.S................................     8,5        5,0        9,7       12,0        8,8        6,5        8,1        3,8 
   N.C................................      ,4         ,0         ,1         ,5         ,7         ,4         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 

 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El pacto antiterrorista firmado por 
      PSOE y PP 
   Mucho..............................     8,3        6,1        6,2        8,2        5,9        6,9       17,3       12,6 
   Bastante...........................    28,7       33,3       32,5       26,2       28,8       30,3       27,7       24,0 
   Poco...............................    27,8       33,1       27,0       25,7       32,4       28,6       21,4       28,6 
   Nada...............................    23,0       13,7       23,3       24,1       22,2       24,1       20,8       25,6 
   N.S................................    11,5       13,8       10,9       14,9       10,0        9,0       12,7        8,4 
   N.C................................      ,7         ,0         ,1        1,0         ,7        1,1         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   La actuación judicial contra el 
      entramado de ETA 
   Mucho..............................    18,1       15,4       15,3       17,1       15,7       17,9       24,3       25,2 
   Bastante...........................    41,4       40,6       42,9       40,8       41,1       44,3       40,5       35,5 
   Poco...............................    19,5       24,7       19,4       20,1       22,1       17,2       16,8       18,7 
   Nada...............................    13,6       11,7       14,3       12,8       13,1       15,3       11,6       14,1 
   N.S................................     7,2        7,6        7,9        9,0        7,4        5,0        6,9        5,7 
   N.C................................      ,3         ,0         ,1         ,3         ,7         ,4         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   La presión sobre ETA de la 
      izquierda abertzale 
   Mucho..............................     7,2        7,9        6,8        8,1        3,2        8,3        6,4        7,3 
   Bastante...........................    29,7       28,9       30,9       29,8       33,1       32,9       16,8       26,3 
   Poco...............................    21,1       22,1       19,3       17,7       21,0       23,3       23,1       25,6 
   Nada...............................    22,1       18,9       21,6       20,9       22,8       20,1       30,6       25,2 
   N.S................................    19,4       22,3       21,1       23,0       19,5       14,5       23,1       14,5 
   N.C................................      ,5         ,0         ,3         ,5         ,3         ,9         ,0        1,1 

 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13   
En su opinión, ¿cuál es el partido político que más ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    31,3       32,5       33,0       30,3       28,5       32,1       30,6       32,1 
   PP.................................    12,5       11,0       11,8       11,9       13,9       12,3       15,0       13,0 
   PNV................................      ,9         ,6         ,6        1,1         ,6        1,4         ,0         ,8 
   PSOE-PP............................     2,7        3,9        3,0        1,9        1,7        3,0        2,9        3,4 
   Bildu..............................     1,0        1,3        1,1         ,9         ,8        1,2         ,0        1,1 
   Izquierda abertzale................      ,6        1,5         ,8         ,3         ,1        1,2         ,0         ,0 
   Todos..............................     5,5        4,7        3,7        5,6        6,3        7,4        5,2        3,4 
   Otros partidos.....................      ,6        1,3         ,6         ,4         ,3         ,5         ,0        1,1 
   Ninguno............................    23,4       21,9       22,2       23,1       24,1       22,8       20,2       29,0 
   N.S................................    19,6       20,0       22,1       22,2       21,0       15,7       23,7       13,4 
   N.C................................     2,2        1,3        1,2        2,2        2,8        2,3        2,3        2,7 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Y cuál de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¿Y 
en segundo lugar? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   El Gobierno de España..............    34,6       36,0       39,0       33,1       35,1       34,4       31,2       33,6 
   El Gobierno del País Vasco.........     7,2        4,3        7,7        8,4        4,6        8,0        2,9        8,8 
   La Policía Nacional................    14,9       21,6       12,4       14,0       17,9       12,9       17,3       16,4 
   La Ertzaintza (Policía Autónoma 
      Vasca)..........................     4,2        5,0        2,6        3,6        4,2        5,0        5,8        4,2 
   la Guardia Civil...................    15,7       11,1       14,1       17,2       17,0       14,7       24,3       11,8 
   Los jueces.........................     4,8        5,9        3,7        4,8        5,1        5,7        2,9        5,0 
   Los fiscales.......................      ,5         ,8         ,5         ,6         ,7         ,3         ,6         ,4 
   Otras respuestas...................      ,8         ,7         ,9         ,7         ,3         ,7         ,6        1,9 
   El Gobierno y la policía franceses.      ,5         ,0         ,1         ,3         ,7         ,7         ,0        1,9 
   La sociedad civil, los propios 
      vascos..........................      ,9        2,6         ,2        1,0         ,3        1,0         ,6        1,1 
   Todos..............................     1,5         ,2        2,6        1,4        1,0        2,2         ,0        1,1 
   Ninguno............................     1,8        2,0        1,4        1,1         ,8        3,0        1,7        2,7 
   N.S................................    11,5        9,2       14,0       12,2       11,9       10,0       11,0       10,3 
   N.C................................     1,1         ,7         ,8        1,5         ,3        1,5        1,2         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   En segundo lugar 
   El Gobierno de España..............     9,3        6,6        8,0        9,5       10,7       10,6        4,0       11,5 
   El Gobierno del País Vasco.........     8,3       10,4        7,3        8,7        9,7        6,3        8,1       10,7 
   La Policía Nacional................    16,5       17,7       13,4       17,1       18,4       17,6       20,2       11,5 
   La Ertzaintza (Policía Autónoma 
      Vasca)..........................     7,3        6,5        7,7        6,7        7,2        8,3        6,4        6,9 
   la Guardia Civil...................    18,9       16,1       20,7       16,3       23,9       16,2       26,0       19,5 
   Los jueces.........................    11,0       11,2       11,5       11,6        8,8       12,0       10,4        9,2 
   Los fiscales.......................     2,0         ,7        3,4        2,0        1,7        1,1         ,6        3,8 
   Otras respuestas...................      ,5         ,7         ,0         ,1         ,3        1,5         ,0         ,4 
   El Gobierno y la policía franceses.      ,9         ,7         ,8         ,8         ,3        1,3         ,0        1,5 
   La sociedad civil, los propios 
      vascos..........................      ,4        1,5         ,1         ,5         ,1         ,4         ,6         ,0 
   Todos..............................      ,4         ,0         ,5         ,2         ,0         ,9         ,6         ,8 
   Ninguno............................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6         ,6        1,1 
   N.S................................    17,0       19,6       19,6       19,7       15,0       13,5       18,5       13,7 
   N.C................................     7,4        8,5        7,0        6,8        3,8        9,8        4,0        9,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¿cree Ud. que los Gobiernos de España y Francia deben 
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    42,8       41,4       43,6       43,5       44,5       41,5       37,6       45,4 
   No.................................    46,3       48,3       43,2       43,8       47,4       47,8       54,9       46,2 
   N.S................................     9,4        7,6       11,3       11,5        7,1        9,2        7,5        6,9 
   N.C................................     1,4        2,8        1,9        1,2        1,0        1,5         ,0        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 16 
Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¿estaría Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de 
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Aproximar los presos de ETA al País 
      Vasco 
   Muy de acuerdo.....................     8,7        7,2        9,4        9,2        5,9        9,0        7,5       11,1 
   Bastante...........................    22,3       20,6       21,6       20,4       23,2       21,8       20,2       29,8 
   Poco...............................    18,0       19,5       21,0       17,8       19,0       18,9       12,7       13,7 
   Nada de acuerdo....................    42,4       41,0       36,6       42,1       43,7       43,8       54,9       39,7 
   N.S................................     8,0       11,1       10,6        9,9        7,9        6,0        4,0        5,0 
   N.C................................      ,6         ,7         ,8         ,6         ,3         ,4         ,6         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Otorgar a los presos de ETA los 
      beneficios contemplados en las 
      leyes penitenciarias actuales de 
      igualdad con el resto 
   Muy de acuerdo.....................     7,1       12,3        6,5        6,5        3,7        9,7        3,5        7,3 
   Bastante...........................    19,2       18,2       17,8       18,7       22,2       18,3       16,2       23,7 
   Poco...............................    14,9       15,6       18,0       14,3       15,7       13,0       12,1       16,4 
   Nada de acuerdo....................    50,9       48,6       47,8       50,7       50,2       53,3       62,4       45,0 
   N.S................................     7,1        4,6        9,1        9,2        7,8        4,7        5,2        5,7 
   N.C................................      ,8         ,8         ,8         ,6         ,3        1,1         ,6        1,9 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   Conceder indultos individuales a 
      presos de ETA que no tengan 
      delitos de sangre 
   Muy de acuerdo.....................     4,4        5,5        3,9        5,1        1,8        4,2        2,9        7,3 
   Bastante...........................    18,7        8,6       24,5       18,6       22,5       16,6       11,6       21,4 
   Poco...............................    18,7       20,5       18,2       18,9       16,5       19,0       16,2       21,8 
   Nada de acuerdo....................    51,8       63,4       43,6       50,4       52,9       55,0       62,4       45,4 
   N.S................................     5,6        1,9        9,0        6,1        6,0        4,7        5,2        3,1 
   N.C................................      ,8         ,2         ,8         ,9         ,3         ,5        1,7        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   Conceder indultos individuales a 
      presos de ETA aunque tengan 
      delitos de sangre 
   Muy de acuerdo.....................      ,7         ,6        1,6         ,7         ,2         ,6         ,0        1,1 
   Bastante...........................     1,9        2,3        2,1        1,6        1,9        2,1        1,7        1,5 
   Poco...............................     8,0        5,3       11,0        8,0       11,0        6,5        4,0        8,0 
   Nada de acuerdo....................    84,1       89,1       76,9       83,0       81,3       86,7       91,9       86,6 
   N.S................................     4,5        1,8        7,6        5,8        5,0        3,5        1,7        1,9 
   N.C................................      ,8        1,0         ,8         ,9         ,7         ,7         ,6         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
 
   Conceder una amnistía general a los 
      presos de ETA 
   Muy de acuerdo.....................      ,8        1,3        1,0         ,7         ,2         ,6         ,0        1,9 
   Bastante...........................     2,0        2,4        3,5        1,7        2,7        1,7         ,6        1,5 
   Poco...............................     7,2        6,6       10,5        7,6        7,1        6,0        3,5        6,9 
   Nada de acuerdo....................    83,6       84,4       74,8       82,4       82,8       87,1       93,1       86,3 
   N.S................................     5,6        5,0        9,3        6,5        6,9        4,2        2,3        2,3 
   N.C................................      ,7         ,3         ,8        1,0         ,3         ,4         ,6        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¿cree que, aparte del cese total de su 
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condición para recibir cualquier beneficio 
penitenciario? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    33,4       30,4       29,8       31,8       27,2       32,9       37,0       50,4 
   No.................................    44,8       48,4       46,0       43,0       50,1       49,9       47,4       26,3 
   No deben tener ningún beneficio 
      penitenciario........ ..........     4,0        5,9        1,6        4,7        3,1        3,5         ,6        9,5 
   N.S................................    16,1       14,8       21,5       19,4       18,6       12,1       10,4       10,7 
   N.C................................     1,6         ,7        1,0        1,2        1,0        1,6        4,6        3,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 

PREGUNTA 17a:  SÓLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE  ALGUNA 
OTRA CONDICIÓN PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17) 

  
Pregunta 17a 
¿Qué condición? ¿Y alguna otra? (Máximo dos respuestas) 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Pedir perdón públicamente..........    43,9       39,6       42,0       41,4       47,2       44,6       32,8       53,0 
   Entregar las armas.................    23,1       36,9       16,8       22,4       19,7       17,8       21,9       34,8 
   Cumplir las condenas íntegramente..    12,0       13,4       10,5       11,3       11,9       12,7       17,2       10,6 
   Asegurar que cumplen lo que dijeron 
      en el comunicado................     5,6        4,3        4,8        5,7        8,1        6,7        7,8        2,3 
   Renuncia, rechazo público de la 
      violencia.......................     3,5        4,3        2,6        3,8        3,8        2,3        6,3        3,8 
   Compromiso público de abandonar la 
      violencia.......................     3,3        6,4        2,8        3,4        1,9        2,9        4,7        3,0 
   Indemnizar, compensar a las 
      víctimas........................     2,6        2,1        1,7        2,9         ,0        2,8        4,7        3,0 
   Realizar reinserción social........     4,4         ,0        2,2        5,9        5,0        6,3        4,7        2,3 
   Control de buen comportamiento.....     2,2         ,0        2,6        3,0        1,3        2,1        4,7         ,8 
   Aplicar la ley sin privilegio 
      alguno..........................     3,4         ,0        3,5        1,5        3,8        5,9        3,1        3,8 
   Aplicar beneficios sólo si no 
      tienen delitos de sangre........     2,6        2,1        3,5        2,1        2,5        2,7        1,6        3,0 
   Otras respuestas...................     4,1        2,1        3,5        6,0         ,0        1,9        9,4        5,3 
   N.S................................    11,2       20,8       17,9       10,2       10,3        8,9       15,6        5,3 
   N.C................................     2,3        2,7        3,5        2,1        6,3         ,5        1,6        2,3 
 
      (N).............................    (956)       (54)      (132)      (237)       (92)      (216)       (74)      (152) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 



CIS 
Estudio nº 2.917. Barómetro de noviembre Noviembre 2011    

 
46 

 

Pregunta 18 
Tras el comunicado de ETA ¿cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organización 
con causas pendientes? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    90,6       90,0       90,2       88,4       89,3       91,8       95,4       92,7 
   No.................................     5,1        5,0        4,2        6,5        8,0        4,2        1,7        3,8 
   N.S................................     3,6        4,3        5,6        4,2        2,3        3,4        2,3        1,5 
   N.C................................      ,7         ,7         ,0        1,0         ,4         ,5         ,6        1,9 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¿cree Ud que se deberían  aplicar medidas generosas a los 
militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    11,2        9,4       14,5        9,7        8,8       11,8        9,8       13,7 
   Sí, siempre que no tengan delitos 
      de sangre pendientes............    33,6       31,8       33,0       32,7       28,3       35,7       32,9       40,1 
   No, en ningún caso.................    48,4       57,4       45,6       48,9       55,0       47,1       49,1       40,5 
   N.S................................     6,1        1,3        6,6        7,9        7,3        4,7        6,9        4,6 
   N.C................................      ,7         ,2         ,3         ,8         ,7         ,7        1,2        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del País Vasco ¿cree Ud que cabría plantear, en un futuro de plena 
paz, la celebración de un referéndum de autodeterminación en el País Vasco? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    28,3       26,8       29,5       26,9       25,8       27,3       23,7       38,9 
   No.................................    49,5       47,8       46,0       49,6       53,3       50,0       58,4       43,9 
   N.S................................    20,3       23,5       23,1       22,3       18,4       20,9       15,6       13,7 
   N.C................................     1,9        2,0        1,4        1,2        2,5        1,9        2,3        3,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
¿Y cree Ud que el comunicado de ETA tendrá mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las 
próximas elecciones generales del 20 de noviembre?  
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha influencia...................     6,7        3,7        5,8        8,0        4,7        7,4        5,8        7,3 
   Bastante influencia................    24,8       20,9       29,2       23,3       22,7       26,6       26,0       21,4 
   Poca influencia....................    36,7       45,9       35,0       35,7       33,5       36,8       35,3       40,1 
   Ninguna influencia.................    20,7       16,9       15,7       20,7       23,7       20,0       24,9       26,0 
   N.S................................    10,5       12,5       13,5       11,9       13,9        8,3        8,1        4,2 
   N.C................................      ,7         ,0         ,8         ,3        1,5         ,7         ,0        1,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
¿A qué partido o grupo político cree que beneficiará, en mayor medida, el comunicado de ETA en las próximas 
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontánea) 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    32,6       32,6       31,7       31,0       31,4       34,1       41,0       29,8 
   PP.................................     8,5        6,5        9,2        6,9        6,9       10,9        9,2        8,8 
   PNV................................     2,5         ,8        1,6        2,6        2,2        3,6        2,9        2,3 
   Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...    10,2       12,2       11,7        8,8        8,5        9,5        8,1       14,9 
   A los partidos nacionalistas vascos     1,0        1,3         ,8         ,5        1,4        1,6         ,6        1,1 
   Al que gane las elecciones del 20N..     ,5        1,3         ,3         ,3         ,0         ,7         ,6         ,8 
   A los partidos vascos (sin 
      especificar)....................     1,1        1,3         ,8         ,8        2,4        1,4        1,2         ,0 
   A todos............................     1,7         ,7        1,9        1,2        4,9        1,5        1,7         ,4 
   A otros partidos...................      ,9         ,0         ,6        1,5        1,0        1,1         ,0         ,4 
   A ninguno..........................    10,7        8,5        6,6        9,1       10,6       11,0        8,1       23,3 
   N.S................................    28,9       32,9       34,2       35,9       30,2       22,5       24,9       16,8 
   N.C................................     1,4        2,0         ,8        1,3         ,7        1,9        1,7        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
Pregunta 23 
¿Cuál cree Ud que es el partido político con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    20,6       24,0       21,5       17,3       19,9       21,9       20,2       23,7 
   PP.................................    18,3       19,5       18,6       18,8       21,6       16,3       22,5       14,1 
   PNV................................     2,1        2,7        2,3        2,6        1,0        2,5        1,2        1,5 
   Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...     1,1        2,3        1,1        1,6         ,3        1,5         ,0         ,4 
   A los partidos nacionalistas vascos      ,2         ,0         ,0         ,5         ,0         ,4         ,0         ,0 
   Al que gane las elecciones del 20N..     ,6         ,7         ,3         ,5         ,3         ,9         ,6         ,8 
   A los partidos vascos (sin 
      especificar)....................     1,9        2,0        2,1        1,7        2,0        1,9        2,9        1,1 
   A todos............................     2,4        1,5        2,1        1,4        1,8        4,1        1,2        3,8 
   A otros partidos...................     1,0         ,7         ,3         ,8         ,7        1,3         ,0        3,4 
   A ninguno..........................    11,1       11,2        6,4        8,8       11,3       12,4       13,3       19,1 
   N.S................................    38,4       33,6       43,3       43,6       38,2       34,9       36,4       30,2 
   N.C................................     2,1        2,0        2,1        2,4        2,7        1,8        1,7        1,9 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Cree Ud que, tras la nueva situación creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos políticos 
de la llamada izquierda abertzale? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    20,1       18,6       20,8       21,2       18,7       19,4       13,3       25,2 
   No.................................    50,7       59,8       45,8       45,3       52,8       52,2       69,4       47,7 
   Sólo algunos (NO LEER).............     9,7        6,3        7,8       10,4        9,0       11,7        3,5       13,0 
   N.S................................    17,5       14,6       23,2       20,6       17,1       15,3       11,6       12,6 
   N.C................................     2,0         ,7        2,4        2,6        2,4        1,5        2,3        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse… 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   De manera exclusiva por el partido 
      que gobierne en España..........    13,6       14,6       20,6       13,9       16,7       10,6       15,0        4,2 
   Por acuerdos entre el partido del 
      Gobierno y el de la oposición...    16,6       22,4       12,0       15,7       21,8       17,8       16,2       14,5 
   Por consenso entre la mayoría de 
      los partidos....................    47,9       44,5       42,9       47,9       41,1       49,7       59,5       53,1 
   Por acuerdo entre el Gobierno de 
      España y el del País Vasco......    11,1       10,0       10,0       12,0        9,9       10,8        2,9       18,3 
   Otras respuestas...................     1,5        1,5        1,4        1,0         ,1        2,3         ,6        3,1 
   N.S................................     8,0        7,0       12,4        8,4        8,3        7,1        4,0        5,3 
   N.C................................     1,3         ,0         ,5        1,0        2,0        1,8        1,7        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 



CIS 
Estudio nº 2.917. Barómetro de noviembre Noviembre 2011    

 
50 

 
Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Izquierda (1 - 2)..................     7,6        6,2        8,2        4,9        7,5        9,2        7,5       11,1 
             (3 - 4)..................    25,2       28,7       24,8       24,8       18,5       26,3       24,9       29,8 
             (5 - 6)..................    33,2       26,0       32,9       37,2       37,7       29,5       30,6       33,2 
             (7 - 8)..................    11,5       14,4       10,1       12,2       14,3       10,9       12,7        8,0 
   Derecha   (9 -10)..................     3,1        7,2        4,3        2,2        2,4        2,5        5,8        1,1 
   N.S................................    10,2       11,2       11,6       11,4       13,5        9,2       10,4        2,7 
   N.C................................     9,2        6,3        8,2        7,4        6,1       12,5        8,1       14,1 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,84       5,16       4,83       4,94       5,04       4,70       5,01       4,37 
     (N)..............................   (2304)      (146)      (355)      (604)      (272)      (513)      (163)      (251) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 

PREGUNTA 27*:  SÓLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAÍS VASCO 

  
Pregunta 27* 
Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud en una escala de 
1 a 10, en la que 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 “máximo nacionalismo”? 
  
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL                     TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                             ══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                              - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001- 
                                                                          10.000     50.000    100.000    400.000 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
              Mínimo nacionalismo................     9,2       17,9        4,3        6,6        7,1       12,8 
              2..................................     4,6        3,6        4,3        4,8        3,6        5,0 
              3..................................     7,4       17,9        7,1        6,6       12,5        5,0 
              4..................................     6,8       10,7       12,9        4,8        5,4        6,1 
              5..................................    17,2        3,6       10,0       21,0       28,6       15,1 
              6..................................     7,6       10,7         ,0        9,0        8,9        8,4 
              7..................................     8,2        7,1        4,3       10,8        3,6        8,9 
              8..................................    11,0        3,6       14,3       10,8       10,7       11,2 
              9..................................     9,4        7,1       20,0        7,2       10,7        7,3 
              Máximo nacionalismo................     8,4       14,3       18,6        4,8         ,0        9,5 
              N.S................................     6,6         ,0        1,4        9,6        7,1        6,7 
              N.C................................     3,6        3,6        2,9        4,2        1,8        3,9 
 
                 (N).............................    (500)       (28)       (70)      (167)       (56)      (179) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Media............................     5,72       5,07       6,75       5,66       5,24       5,60 
                (N)..............................    (449)       (27)       (67)       (144)      (51)      (160) 
              ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
___________________________ 
* Debido a que esta pregunta 27 sólo se utiliza en la muestra del País Vasco, no se aplica ponderación alguna. 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    79,5       89,1       81,9       77,6       79,2       77,5       79,8       79,0 
   No tenía edad para votar...........     4,3        3,9        5,6        5,5        3,5        3,3        2,9        3,8 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,0         ,3         ,3         ,7         ,2         ,6         ,4 
   No fue a votar porque no pudo......     2,5         ,2        2,9        2,1        3,7        1,6        5,2        2,7 
   Prefirió no votar..................    11,7        5,5        8,2       13,0       10,5       14,7        9,8       13,4 
   No estaba legalizado el partido al 
      que quería votar................      ,2         ,0         ,3         ,1         ,0         ,4         ,0         ,0 
   No recuerda........................     1,0        1,3         ,8         ,4        1,4        1,5        1,2         ,8 
   N.C................................      ,6         ,0         ,0        1,0        1,1         ,7         ,6         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

 
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    36,7       37,7       37,7       36,2       36,7       36,1       35,5       37,7 
   PP.................................    27,6       29,0       28,3       28,5       29,7       26,4       31,9       21,3 
   IU/ICV.............................     4,5         ,0        3,7        2,6        2,7        6,3        6,5       10,6 
   CiU................................     2,6        4,4        2,5        2,8        2,6        2,7         ,0        2,4 
   PNV................................     1,1        1,1        1,0        1,2        1,6        1,5         ,0         ,0 
   UPyD...............................     2,1         ,0         ,3        1,2        2,6        3,0        1,4        6,8 
   ERC................................      ,9         ,0        1,0         ,8        2,2        1,1         ,0         ,5 
   BNG................................      ,4         ,0         ,6         ,6         ,0         ,5         ,0         ,0 
   CC.................................      ,7         ,0         ,0        1,2         ,9        1,1         ,0         ,0 
   Na-Bai.............................      ,4        1,5         ,4         ,6         ,0         ,5         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     2,2        1,6        2,0        2,3        1,9        1,9        2,9        3,4 
   En blanco..........................     2,3        3,4        4,1        1,8        2,6        1,8        1,4        1,4 
   Voto nulo..........................      ,5        1,1         ,5         ,4         ,0         ,6         ,0        1,0 
   No recuerda........................     3,8        6,7        5,2        4,1        2,3        2,4        4,3        2,9 
   N.C................................    14,2       13,5       12,7       15,7       14,4       14,2       15,9       12,1 
 
      (N).............................   (2272)      (158)      (363)      (577)      (268)      (508)      (159)      (239) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Sexo: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,2       51,0       50,4       50,2       49,5       48,2       47,4       47,3 
   Mujer..............................    50,8       49,0       49,6       49,8       50,5       51,8       52,6       52,7 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     9,1        7,0       10,1        9,5       11,2        7,9        9,2        7,6 
   25-34..............................    19,9       13,1       16,7       21,3       20,4       20,0       23,1       22,1 
   35-44..............................    20,9       18,2       22,4       21,5       20,1       21,6       19,7       19,1 
   45-54..............................    16,9       15,7       17,4       15,0       17,9       19,0       15,6       16,8 
   55-64..............................    12,8       15,6       12,2       12,9       11,6       13,2       15,0       11,1 
   65 y +.............................    20,3       30,4       21,3       19,6       18,8       18,2       17,3       23,3 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     6,1       11,5        7,0        6,8        5,5        4,0        8,1        4,2 
   Primaria...........................    45,7       48,6       53,0       49,9       50,5       41,6       35,3       32,8 
   Secundaria.........................    12,7       10,7       10,5       11,9       12,5       13,3       15,6       16,0 
   F.P................................    16,2       13,9       17,1       17,0       11,6       18,0       11,6       18,3 
   Medios universitarios..............     8,8        7,1        6,2        6,8        9,4       11,6       14,5        7,6 
   Superiores.........................    10,4        8,0        5,9        7,2       10,5       11,5       15,0       20,6 
   N.C................................      ,2         ,2         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0         ,4 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    74,1       78,7       76,8       76,1       74,4       74,6       74,6       60,7 
   Creyente de otra religión..........     1,6        2,6        1,6         ,8        2,7        1,5         ,0        2,7 
   No creyente........................    14,0       12,5       12,4       13,9       14,4       13,5       13,3       17,9 
   Ateo...............................     8,4        4,9        7,8        7,5        6,0        8,3        9,8       14,9 
   N.C................................     2,0        1,3        1,4        1,6        2,4        2,1        2,3        3,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    57,4       51,8       52,5       62,0       63,8       57,1       52,7       51,8 
   Varias veces al año................    17,1       17,3       17,1       16,6       13,5       18,0       18,6       19,9 
   Alguna vez al mes..................     8,6        7,8       12,8        6,8       10,0        7,4        6,2       10,2 
   Casi todos los domingos y festivos.    14,5       20,6       15,3       13,1       11,4       14,3       20,2       13,3 
   Varias veces a la semana...........     1,3        2,4        2,0         ,7         ,9        1,2         ,8        2,4 
   N.C................................     1,1         ,2         ,3         ,8         ,4        1,9        1,6        2,4 
 
      (N).............................   (2163)      (144)      (347)      (572)      (261)      (498)      (149)      (191) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,6         ,2        1,0         ,3         ,3         ,9         ,0        1,1 
   Buena..............................    24,4       28,1       22,6       22,5       24,1       24,3       26,0       28,6 
   Regular............................    50,7       54,7       50,1       50,0       52,2       51,0       46,2       51,5 
   Mala...............................    17,0       13,1       19,5       18,9       15,5       16,4       17,9       13,4 
   Muy mala...........................     7,0        3,9        6,5        7,5        7,5        7,2        9,8        5,3 
   N.S................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................      ,3         ,0         ,3         ,8         ,0         ,2         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 

PREGUNTA 32a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 32) 
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Pregunta 34 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    17,6       11,9       16,0       16,7       19,2       17,8       24,3       18,7 
   Igual..............................    58,6       63,8       59,9       59,6       58,9       58,0       52,6       56,1 
   Peor...............................    14,5       10,5       15,9       13,7       14,3       13,5       16,8       17,6 
   N.S................................     9,0       13,2        7,9        9,3        7,6       10,3        6,4        7,6 
   N.C................................      ,3         ,7         ,3         ,7         ,0         ,4         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casado/a...........................    57,8       65,3       60,5       58,9       59,6       57,4       50,3       50,8 
   Soltero/a..........................    29,9       26,5       28,0       29,4       27,9       29,8       37,6       33,2 
   Viudo/a............................     6,9        5,0        7,6        6,3        7,9        6,7        5,2        8,8 
   Separado/a.........................     2,7        2,6        1,6        3,0        3,4        2,8        2,9        3,1 
   Divorciado/a.......................     2,2         ,7        2,1        1,6        1,2        2,9        4,0        3,4 
   N.C................................      ,4         ,0         ,3         ,8         ,0         ,5         ,0         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 a 40 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4,5        4,2        5,2        3,3        4,8        3,1        6,9        7,3 
   Técnicos y cuadro medios...........     9,0        6,0        5,4        7,0        8,6       11,1        9,2       16,4 
   Pequeños empresarios...............     3,2        7,3        2,6        4,2         ,8        3,2        3,5        1,9 
   Agricultores.......................      ,7        5,4        1,3         ,3         ,3         ,1         ,0         ,0 
   Empleados de oficinas y servicios..     7,1        6,8        5,1        6,6        7,7        6,1        8,7       11,8 
   Obreros cualificados...............     7,1        5,4        9,2        8,4        7,2        7,6        1,7        4,6 
   Obreros no cualificados............     8,7        5,5        9,0        7,8       10,0        9,6        8,1        8,8 
   Jubilados y pensionistas...........    21,2       27,0       22,2       20,1       21,8       20,7       19,1       21,0 
   Parados............................    24,2       15,2       24,6       27,3       25,2       24,4       31,2       14,9 
   Estudiantes........................     3,9        2,3        4,0        3,9        3,5        4,3        2,9        4,6 
   Trabajo doméstico no remunerado....     9,4       13,5       10,6        9,7        9,7        8,7        6,9        7,3 
   No clasificables...................     1,2        1,5         ,8        1,4         ,3        1,2        1,7        1,5 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    16,9       10,8       11,7       11,9       17,9       20,6       21,4       28,0 
   Nuevas clases medias...............    22,3       16,6       14,5       19,5       24,9       23,1       36,3       30,0 
   Viejas clases medias...............    16,1       34,7       28,0       15,6       12,7       10,0        8,9       10,1 
   Obreros cualificados...............    31,7       25,7       31,8       39,2       30,9       33,1       23,2       20,2 
   Obreros no cualificados............    13,1       12,1       14,1       13,8       13,6       13,2       10,1       11,7 
 
      (N).............................   (2803)      (176)      (436)      (729)      (335)      (638)      (194)      (296) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 37a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN  (Pregunta 37) 

  
Pregunta 37a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     4,1        4,6        3,4        2,9        3,0        4,0        5,8        7,4 
   Bastante probable..................    12,8        5,4       11,6       14,3       15,3       11,6       23,2        9,6 
   Poco probable......................    43,2       36,3       49,6       46,4       49,9       38,5       29,0       43,4 
   Nada probable......................    32,1       47,5       30,3       29,2       24,1       35,2       39,1       30,1 
   N.S................................     5,8        1,5        4,0        6,4        5,1        8,6        1,4        6,6 
   N.C................................     1,9        4,6        1,0         ,8        2,6        2,1        1,4        2,9 
 
      (N).............................   (1173)       (75)      (171)      (285)      (135)      (271)       (80)      (157) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 37b: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 37) 
  

Pregunta 37b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy probable.......................     6,5        5,3       10,0        5,1        4,1        7,4        5,6        7,7 
   Bastante probable..................    28,8       21,3       28,9       31,7       30,4       24,6       35,2       23,1 
   Poco probable......................    42,2       52,0       40,7       45,0       43,9       39,6       35,2       43,6 
   Nada probable......................    15,8       12,8       13,8       12,2       17,6       18,9       20,4       17,9 
   N.S................................     5,8        8,5        6,4        5,9        2,7        7,4        3,7        5,1 
   N.C................................      ,9         ,0         ,3         ,0        1,4        2,2         ,0        2,6 
 
      (N).............................    (692)       (27)      (109)      (203)       (85)      (160)       (62)       (45) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 Pregunta 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,9       97,9       98,8       98,5       98,1       98,7       96,0       94,3 
   La ha adquirido con posterioridad..     1,9        1,5        1,1        1,2        1,9        1,3        3,5        5,0 
   N.C................................      ,3         ,7         ,1         ,3         ,0         ,0         ,6         ,8 
 
      (N).............................   (2859)      (177)      (443)      (744)      (338)      (655)      (200)      (302) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 41a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                TAMAÑO DE MUNICIPIO 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   - 2.000     2.001-    10.001-    50.001-   100.001-    400.001-  +1.000.000 
                                                               10.000     50.000    100.000    400.000   1.000.000 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Lo habla un poco...................     2,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        7,7 
   Lo habla más o menos bien..........     6,5         ,0       23,6       13,0         ,0         ,0         ,0        7,7 
   Lo habla con fluidez...............    14,0       44,6        5,7       16,1         ,0       26,7       33,3         ,0 
   Lo habla como si fuera nativo......    14,0         ,0       47,2        6,2       18,2       13,4       16,7        7,7 
   Es su idioma materno...............    62,7       55,4       23,6       64,8       77,4       59,9       50,0       76,9 
   N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,0        4,4         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................     (53)        (3)        (5)        (9)        (6)        (9)        (7)       (15) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o 
muy mala? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS  
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Buena..............................       ,8          2,6           ,9           ,8           ,6           ,1           ,4 
  Regular............................     12,2         14,1         12,0         13,6         12,0         13,9          8,8 
  Mala...............................     40,7         37,7         40,3         37,3         41,3         41,0         47,7 
  Muy mala...........................     45,9         44,9         46,3         47,9         46,1         44,6         43,1 
  N.S................................       ,3           ,7           ,5           ,4           ,0           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................      3,9          3,3          3,9          4,1          4,7          3,0          3,9 
  Igual..............................     34,1         38,0         35,9         33,9         30,4         34,1         30,1 
  Peor...............................     60,8         56,4         59,0         60,7         64,5         62,0         65,1 
  N.S................................      1,0          2,3          1,1          1,0           ,4           ,9           ,8 
  N.C................................       ,1           ,0           ,2           ,3           ,0           ,0           ,1 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................     14,8          4,8         14,3         18,2         17,5         12,9         16,6 
  Igual..............................     38,3         31,7         36,4         42,1         38,3         42,9         41,9 
  Peor...............................     32,8         37,2         32,7         30,2         33,5         32,9         32,6 
  N.S................................     13,9         26,3         16,3          9,6         10,4         11,3          8,5 
  N.C................................       ,3           ,0           ,4           ,0           ,2           ,0           ,4 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,1           ,0           ,0           ,3           ,1           ,0           ,0 
  Buena..............................      2,8          6,1          3,0          2,5          2,2          3,0          1,1 
  Regular............................     24,8         28,6         25,6         20,1         25,2         23,2         25,5 
  Mala...............................     37,3         25,5         35,9         39,8         41,6         38,2         39,8 
  Muy mala...........................     30,0         23,2         28,2         35,1         29,2         34,7         33,3 
  N.S................................      4,1         14,0          6,2          1,2          1,1           ,5           ,4 
  N.C................................       ,9          2,6          1,0          1,0           ,6           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................      3,0          1,3          2,7          3,5          3,7          2,5          4,4 
  Igual..............................     58,0         54,9         56,9         58,3         59,0         63,8         57,6 
  Peor...............................     33,7         28,5         33,4         33,4         34,7         32,7         37,2 
  N.S................................      4,4         13,3          5,9          3,8          1,9           ,5           ,8 
  N.C................................       ,9          2,0          1,1          1,0           ,6           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................     20,4          8,7         20,2         20,2         23,7         20,9         22,8 
  Igual..............................     38,3         30,4         35,6         47,5         40,2         40,8         37,9 
  Peor...............................     21,3         22,5         20,8         17,9         19,8         24,4         27,1 
  N.S................................     19,0         37,0         21,9         13,3         15,5         13,6         12,2 
  N.C................................      1,1          1,3          1,5          1,0           ,9           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas) 
 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                     TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................     83,0         84,0         84,7         78,6         85,5         79,6         79,2 
  Las drogas.........................       ,4           ,7           ,6           ,0           ,2           ,0           ,0 
  La inseguridad ciudadana...........      5,8         13,3          5,6          6,2          5,0          4,1          3,9 
  El terrorismo, ETA.................      3,6          2,6          2,9          5,7          3,0          4,7          5,0 
  Las infraestructuras...............       ,2           ,0           ,4           ,0           ,2           ,0           ,0 
  La sanidad.........................      7,7          9,9          8,5          7,1          6,9          6,6          5,9 
  La vivienda........................      6,0          6,4          6,2          5,3          8,1          3,3          5,0 
  Los problemas de índole económica..     48,2         37,7         46,7         50,2         50,1         48,7         55,1 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............      2,4           ,7          2,9          1,0          2,3           ,9          4,0 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............       ,3          2,0           ,2           ,3           ,2           ,0           ,0 
  La corrupción y el fraude..........      5,4          4,1          3,7          5,9          5,8         11,1          7,7 
  Las pensiones......................      2,4          5,3          3,5          1,0          1,1          1,4           ,4 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................     22,6         10,7         18,9         26,4         25,4         31,0         29,9 
  Las guerras en general.............       ,1           ,0           ,1           ,0           ,0           ,0           ,1 
  La Administración de Justicia......      1,4           ,7          1,6          1,7           ,7          1,4          1,9 
  Los problemas de índole social.....      3,1          2,6          2,6          3,2          4,1          4,5          3,1 
  El racismo.........................       ,1           ,0           ,0           ,0           ,2           ,5           ,4 
  La inmigración.....................      7,6          8,1          8,7          6,7          7,3          7,5          3,9 
  La violencia contra la mujer.......       ,8           ,0           ,8           ,3          1,2          1,5           ,9 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................      1,8          2,6          1,9          1,0          1,3          2,0          2,7 
  La crisis de valores...............      2,3          2,0          1,4          2,7          2,5          3,9          4,5 
  La educación.......................      5,7          4,6          4,2          7,5          6,9          7,9          7,7 
  Los problemas medioambientales.....       ,1           ,0           ,0           ,0           ,5           ,0           ,5 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................      3,4          2,0          3,1          3,7          3,1          6,9          2,4 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................       ,7           ,7           ,6           ,6           ,5          1,5           ,8 
  Los nacionalismos..................       ,2           ,0           ,0           ,3           ,2           ,0           ,8 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................       ,1           ,7           ,1           ,0           ,0           ,0           ,0 
  El Estatuto de Cataluña............       ,2           ,0           ,4           ,3           ,2           ,0           ,0 
  Otras respuestas...................      4,2          1,3          3,5          5,1          4,0          5,0          7,7 
  N.S................................      1,1          3,5          1,6           ,4           ,2           ,2           ,4 
  N.C................................       ,8           ,0           ,6          1,7          1,2          1,0           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................     65,3         74,5         67,8         60,5         66,5         58,5         58,7 
  Las drogas.........................       ,0           ,0           ,1           ,0           ,0           ,0           ,0 
  La inseguridad ciudadana...........       ,3          1,3           ,5           ,3           ,1           ,0           ,0 
  El terrorismo, ETA.................       ,1           ,0           ,1           ,4           ,0           ,0           ,4 
  Las infraestructuras...............       ,0           ,0           ,0           ,0           ,2           ,0           ,0 
  La sanidad.........................       ,4           ,7           ,6           ,3           ,0           ,5           ,4 
  La vivienda........................       ,3           ,0           ,2           ,4           ,6           ,2           ,5 
  Los problemas de índole económica..     16,6          9,5         14,1         20,7         17,8         18,5         23,5 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............       ,4           ,7           ,5           ,0           ,5           ,0           ,4 
  La corrupción y el fraude..........      1,3           ,0           ,8          1,6          1,4          3,8          1,8 
  Las pensiones......................       ,3          2,6           ,4           ,0           ,0           ,0           ,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................      7,6          2,6          7,4          7,4          7,0         12,5          7,9 
  La Administración de Justicia......       ,2           ,0           ,2           ,4           ,2           ,0           ,0 
  Los problemas de índole social.....       ,2          1,3           ,1           ,3           ,2           ,0           ,1 
  La inmigración.....................      1,2          1,3          1,9           ,0          1,0           ,6           ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................       ,2           ,0           ,2           ,3           ,2           ,1           ,4 
  La crisis de valores...............       ,5          1,3           ,3           ,6           ,8           ,0          1,3 
  La educación.......................       ,3           ,0           ,2          1,0           ,0           ,5           ,8 
  Los problemas medioambientales.....       ,0           ,0           ,0           ,0           ,0           ,0           ,4 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................      1,4           ,7          1,3          2,7          1,1          2,3           ,8 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................       ,1           ,0           ,2           ,0           ,0           ,0           ,0 
  El Estatuto de Cataluña............       ,1           ,0           ,1           ,3           ,0           ,0           ,0 
  Otras respuestas...................      1,0           ,0          1,0           ,6           ,9          1,4          1,6 
  N.S................................      1,1          3,5          1,6           ,4           ,2           ,2           ,4 
  N.C................................       ,8           ,0           ,6          1,7          1,2          1,0           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)  
 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                     TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................     44,3         29,0         47,6         38,2         53,7         39,4         35,4 
  Las drogas.........................       ,1           ,0           ,1           ,1           ,0           ,0           ,4 
  La inseguridad ciudadana...........      3,0          4,6          3,2          3,3          2,7          2,8          1,2 
  El terrorismo, ETA.................       ,7           ,0           ,4          1,3           ,6           ,9          1,6 
  Las infraestructuras...............       ,7           ,0           ,7           ,6          1,0           ,2          1,6 
  La sanidad.........................      7,1          4,0          8,0          6,4          7,2          5,6          7,4 
  La vivienda........................      5,4          1,3          4,9          5,8          6,6          7,0          6,7 
  Los problemas de índole económica..     40,2         29,1         40,5         40,7         41,8         37,0         44,7 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............      4,2          2,0          3,4          4,5          5,0          4,3          7,0 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............       ,4          1,3           ,6           ,0           ,3           ,0           ,0 
  La corrupción y el fraude..........      1,4           ,7          1,0          2,4          1,1          2,9          1,2 
  Las pensiones......................      5,8         16,9          9,2          2,1           ,5          1,4          1,2 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................      8,0           ,8          5,4          9,8         10,2         15,5         12,3 
  Las guerras en general.............       ,0           ,0           ,1           ,0           ,0           ,0           ,0 
  La Administración de Justicia......       ,9          1,3          1,1          1,7           ,2           ,9           ,4 
  Los problemas de índole social.....      3,4          5,3          3,3          2,5          3,2          3,7          3,8 
  El racismo.........................       ,1           ,0           ,0           ,1           ,0           ,5           ,0 
  La inmigración.....................      2,0           ,0          2,3          1,6          2,9          2,3          1,2 
  La violencia contra la mujer.......       ,1           ,0           ,2           ,0           ,0           ,0           ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................      1,2          1,3          1,3           ,1           ,2          1,8          2,3 
  La crisis de valores...............      1,0           ,7           ,6          2,0          1,1          1,0          1,7 
  La educación.......................      5,3           ,7          3,2          8,4          6,0          9,2          8,7 
  Los problemas medioambientales.....       ,1           ,0           ,1           ,0           ,0           ,0           ,0 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................      1,2          1,3          1,0          1,7          1,8          1,8           ,4 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................       ,3           ,0           ,3           ,3           ,2           ,5           ,8 
  Los nacionalismos..................       ,0           ,0           ,0           ,3           ,0           ,0           ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     mujer...........................       ,0           ,0           ,0           ,0           ,2           ,0           ,0 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................      3,3          8,1          3,5          2,9          3,9          1,4          1,4 
  El Estatuto de Cataluña............       ,0           ,0           ,0           ,0           ,2           ,0           ,0 
  Otras respuestas...................      2,3          1,3          1,5          2,9          2,9          2,2          5,2 
  N.S................................      9,0         13,5          9,4          9,2          5,7          8,9          9,7 
  N.C................................      8,4         13,5          6,3         11,0          9,0         10,1          8,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El paro............................     36,4         25,7         40,4         31,9         41,7         31,8         26,1 
  La inseguridad ciudadana...........       ,6           ,7           ,5          1,0           ,5           ,5           ,4 
  El terrorismo, ETA.................       ,1           ,0           ,1           ,3           ,0           ,0           ,4 
  Las infraestructuras...............       ,1           ,0           ,1           ,0           ,2           ,0           ,4 
  La sanidad.........................      2,5          2,6          2,8          1,3          2,2          2,3          3,1 
  La vivienda........................      1,3           ,0          1,0          1,0          1,7          2,4          2,1 
  Los problemas de índole económica..     23,7         16,6         23,6         24,8         23,0         23,9         28,3 
  Los problemas relacionados con la 
     calidad del empleo..............      2,0          1,3          1,7          2,0          2,1          1,4          4,3 
  Los problemas de la agricultura, 
     ganadería y pesca...............       ,3          1,3           ,4           ,0           ,2           ,0           ,0 
  La corrupción y el fraude..........       ,6           ,0           ,4           ,7           ,8          1,4           ,8 
  Las pensiones......................      3,2         11,6          4,9          1,4           ,2           ,0           ,0 
  La clase política, los partidos 
     políticos.......................      3,1           ,7          1,8          2,2          4,1          8,5          5,3 
  La Administración de Justicia......       ,2           ,7           ,2           ,3           ,2           ,5           ,0 
  Los problemas de índole social.....      1,3          2,0          1,1          1,3          1,3          1,8          1,4 
  El racismo.........................       ,1           ,0           ,0           ,1           ,0           ,5           ,0 
  La inmigración.....................       ,4           ,0           ,6           ,3           ,3           ,0           ,0 
  Los problemas relacionados con la 
     juventud........................       ,5          1,3           ,5           ,1           ,2           ,5           ,4 
  La crisis de valores...............       ,5           ,7           ,3          1,0           ,5           ,0          1,3 
  La educación.......................      2,0           ,0           ,9          5,9          2,0          2,3          3,2 
  El Gobierno, los políticos y los 
     partidos........................       ,6          1,3           ,5           ,4           ,5           ,9           ,4 
  El funcionamiento de los servicios 
     públicos........................       ,1           ,0           ,0           ,3           ,0           ,5           ,4 
  Las preocupaciones y situaciones 
     personales......................      2,1          5,9          2,0          2,6          1,6          1,4           ,9 
  Otras respuestas...................       ,9           ,7           ,5          1,0          1,6           ,6          2,3 
  N.S................................      9,0         13,5          9,4          9,2          5,7          8,9          9,7 
  N.C................................      8,4         13,5          6,3         11,0          9,0         10,1          8,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
El pasado 20 de octubre, ETA anunció el cese definitivo de su actividad armada. ¿Qué sintió en primer lugar al conocer 
la noticia? ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  Preocupación.......................      8,0          7,2          9,7          6,4          6,2          6,4          6,6 
  Irritación.........................      3,2          2,6          3,4          5,1          2,0          2,3          3,1 
  Alegría............................     32,5         36,3         34,5         30,0         31,6         31,2         26,5 
  Esperanza..........................     25,0         24,7         20,8         26,1         27,2         31,4         33,8 
  Tristeza...........................       ,9          2,0          1,1          1,0           ,0           ,9           ,5 
  Indiferencia.......................     13,9          6,6         13,6         13,9         16,4         12,1         17,3 
  Confusión..........................     12,1         14,0         11,7         14,1         12,0         12,1         10,4 
  No conoce la noticia...............      1,5          4,0          2,1           ,6          1,7           ,0           ,0 
  N.S................................      1,9          2,0          2,3          1,5          1,9          1,7           ,8 
  N.C................................      1,1           ,7           ,9          1,3           ,9          1,8          1,2 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  En segundo lugar 
  Preocupación.......................     11,2         11,9         12,2         11,8         11,6         10,0          6,3 
  Irritación.........................      2,9          1,3          2,9          2,5          3,6          3,2          3,1 
  Alegría............................     13,8         16,6         10,9         16,2         17,7         13,2         16,6 
  Esperanza..........................     25,3         25,5         25,4         23,5         23,5         27,1         27,9 
  Tristeza...........................      2,2          2,6          2,5          2,2          1,6          1,6          2,1 
  Indiferencia.......................      4,2          2,6          3,8          4,5          4,8          3,7          5,5 
  Confusión..........................     14,6         11,2         16,3         13,1         13,3         15,4         12,9 
  No conoce la noticia...............       ,6           ,7          1,0           ,3           ,2           ,0           ,4 
  N.S................................     15,0         16,3         15,5         16,3         14,0         14,3         13,0 
  N.C................................     10,1         11,4          9,5          9,5          9,7         11,5         12,1 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿Cuál es su opinión sobre la credibilidad de este comunicado de ETA? Utilice esta escala de 0 a 10, en la que 0 significa 
“nada creíble” y 10 “totalmente creíble” 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Nada creíble.......................     16,9         15,3         20,2         15,7         15,3         14,4         10,1 
  1..................................      6,4          9,2          7,5          4,5          5,4          5,1          5,0 
  2..................................      9,1         11,2          8,6         12,2          8,5         12,1          5,1 
  3..................................      8,7          9,2          9,8          8,0          6,9          5,6          9,3 
  4..................................      8,4         12,5          7,8          8,7          9,8          8,0          6,2 
  5..................................     17,2         15,5         17,6         16,5         19,0         19,1         12,8 
  6..................................      8,4          3,5          6,9          8,6          9,4         11,0         14,2 
  7..................................      8,3          5,1          7,3         10,5          7,9          7,7         13,4 
  8..................................      7,7          7,9          5,4          8,8         10,2          8,4         12,2 
  9..................................      2,9          2,6          2,1          2,4          2,5          2,7          7,8 
  Totalmente creíble.................      3,5          2,1          3,0          3,6          4,0          4,9          3,9 
  N.S................................      2,2          5,9          3,5           ,5           ,8           ,6           ,0 
  N.C................................       ,2           ,0           ,3           ,0           ,2           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      4,12         3,73         3,73         4,25         4,38         4,39         5,17 
    (N)..............................    (2784)        (165)       (1256)        (361)        (458)        (248)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
Pregunta 11 
¿Cree Ud. que tras este comunicado es muy probable, bastante, poco o nada probable que el terrorismo en el País 
Vasco desaparezca definitivamente? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy probable.......................      6,7          5,2          4,5          6,9          8,4          6,8         14,1 
  Bastante probable..................     28,9         24,7         24,6         32,9         30,4         31,2         41,7 
  Poco probable......................     37,0         34,2         38,9         36,6         37,6         37,8         28,9 
  Nada probable......................     20,4         25,2         23,5         18,4         19,3         19,1          9,7 
  N.S................................      6,5         10,7          8,0          5,2          3,4          4,6          5,6 
  N.C................................       ,4           ,0           ,5           ,0          1,0           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
¿Hasta qué punto, mucho, bastante, poco o nada, cree Ud que cada uno de los siguientes factores ha podido influir en 
la decisión de ETA de declarar el final de su actividad armada? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Las movilizaciones y demostraciones 
     de rechazo a la violencia 
  Mucho..............................      8,1          4,8          7,5          8,8          8,9          8,9          9,9 
  Bastante...........................     27,7         33,7         27,2         25,8         27,6         24,6         31,2 
  Poco...............................     28,9         25,2         27,8         30,6         30,2         30,1         30,9 
  Nada...............................     29,5         22,4         29,6         31,6         29,2         34,0         27,5 
  N.S................................      5,7         13,3          7,8          3,2          3,9          2,3           ,5 
  N.C................................       ,1           ,7           ,0           ,1           ,2           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  El proceso de paz llevado a cabo en 
     Irlanda del Norte con el IRA 
  Mucho..............................      3,0           ,2          1,7          4,1          4,8          3,9          4,8 
  Bastante...........................     16,7         17,6         16,2         16,3         17,6         15,8         18,6 
  Poco...............................     25,2          9,9         20,8         28,7         28,5         33,5         37,1 
  Nada...............................     34,1         21,7         34,1         38,0         34,1         37,0         34,3 
  N.S................................     20,7         50,0         26,8         12,8         14,7          9,8          5,2 
  N.C................................       ,3           ,7           ,4           ,1           ,2           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  La actuación policial sobre ETA 
  Mucho..............................     25,7         24,5         25,0         30,1         23,2         24,1         29,4 
  Bastante...........................     41,1         44,9         40,1         38,5         40,0         44,8         45,5 
  Poco...............................     16,8          9,7         15,1         16,2         23,5         17,5         18,2 
  Nada...............................     11,3          7,6         13,6         10,6         10,8         10,7          5,3 
  N.S................................      4,9         13,3          6,0          4,3          2,3          2,9          1,6 
  N.C................................       ,2           ,0           ,3           ,4           ,2           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  El convencimiento de que en 
     política la vía más eficaz para 
     conseguir los objetivos es la 
     vía democrática 
  Mucho..............................      8,1          4,9          6,3          7,8         11,3         11,7         10,4 
  Bastante...........................     29,6         34,4         30,3         27,8         31,2         23,4         28,5 
  Poco...............................     27,1         18,8         23,9         28,3         29,6         35,3         33,4 
  Nada...............................     26,4         18,6         27,4         31,1         24,0         26,5         24,7 
  N.S................................      8,5         22,7         11,5          4,9          3,7          3,1          2,9 
  N.C................................       ,4           ,7           ,6           ,1           ,2           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
 

 
 
 
 

(continúa) 
 

 



CIS 
Estudio nº 2.917. Barómetro de noviembre  Noviembre 2011  

 
69 

 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  El pacto antiterrorista firmado por 
     PSOE y PP 
  Mucho..............................      8,3          7,9          7,5          9,5          9,1          7,3          9,9 
  Bastante...........................     28,7         30,8         29,5         26,3         28,2         25,6         30,6 
  Poco...............................     27,8         11,0         25,6         30,2         28,8         36,1         36,2 
  Nada...............................     23,0         16,8         22,0         27,2         26,1         25,2         19,6 
  N.S................................     11,5         32,2         14,7          6,6          6,8          5,4          3,4 
  N.C................................       ,7          1,3           ,7           ,1          1,0           ,5           ,4 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  La actuación judicial contra el 
     entramado de ETA 
  Mucho..............................     18,0         11,4         16,3         21,7         19,7         16,2         24,0 
  Bastante...........................     41,4         44,6         41,5         38,6         40,0         38,9         46,3 
  Poco...............................     19,5         17,4         18,7         18,7         20,6         25,2         18,3 
  Nada...............................     13,7          8,9         13,9         14,3         15,6         16,0          9,4 
  N.S................................      7,2         17,8          9,1          6,3          3,8          3,7          1,6 
  N.C................................       ,3           ,0           ,5           ,4           ,2           ,0           ,4 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  La presión sobre ETA de la 
     izquierda abertzale 
  Mucho..............................      7,2          2,8          4,7         10,3          9,3          7,3         13,0 
  Bastante...........................     29,7         25,2         27,2         30,3         32,5         32,5         36,1 
  Poco...............................     21,1          9,4         19,4         24,5         20,8         27,1         26,5 
  Nada...............................     22,1         15,3         23,4         23,5         23,1         21,1         17,8 
  N.S................................     19,4         46,7         24,5         11,3         13,9         11,5          6,2 
  N.C................................       ,5           ,7           ,7           ,1           ,5           ,5           ,4 

 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13   
En su opinión, ¿cuál es el partido político que más ha hecho para acabar con el terrorismo de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................     31,3         39,2         31,4         29,5         32,4         28,1         29,0 
  PP.................................     12,5         10,5         12,7         11,6          9,1         16,7         15,2 
  PNV................................       ,9           ,7           ,6          1,2          1,1          1,0          1,3 
  PSOE-PP............................      2,7          3,3          2,5          3,9          3,6           ,5          2,0 
  Bildu..............................      1,0           ,0           ,5           ,9          2,0           ,6          2,6 
  Izquierda abertzale................       ,6           ,0           ,1           ,4          1,3          2,3           ,6 
  Todos..............................      5,5          2,6          6,1          3,1          5,0          9,3          5,1 
  Otros partidos.....................       ,6           ,2           ,1          1,3           ,7           ,5          1,7 
  Ninguno............................     23,4         19,5         22,0         26,3         28,5         21,8         21,8 
  N.S................................     19,6         22,0         22,6         19,1         14,6         17,7         15,3 
  N.C................................      2,1          2,0          1,4          2,7          1,7          1,6          5,3 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Y cuál de las siguientes instituciones cree que ha contribuido en mayor medida a acabar con el terrorismo de ETA? ¿Y 
en segundo lugar? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  En primer lugar 
  El Gobierno de España..............     34,7         42,3         36,0         33,5         34,2         29,7         30,7 
  El Gobierno del País Vasco.........      7,2          1,3          5,3          7,9         11,3          8,6         10,1 
  La Policía Nacional................     14,9         10,9         15,0         15,3         13,6         18,1         16,3 
  La Ertzaintza (Policía Autónoma 
     Vasca)..........................      4,2          4,1          3,6          6,0          4,6          4,3          3,7 
  la Guardia Civil...................     15,7         15,1         15,3         17,2         14,3         17,2         16,4 
  Los jueces.........................      4,8          3,3          4,3          6,4          5,9          3,3          5,9 
  Los fiscales.......................       ,5           ,7           ,2          1,3           ,5           ,9           ,5 
  Otras respuestas...................       ,7           ,8           ,6           ,7           ,5          1,0          1,7 
  El Gobierno y la policía franceses.       ,5           ,7           ,4           ,1           ,3           ,5          2,3 
  La sociedad civil, los propios 
     vascos..........................       ,9           ,0           ,3          1,7           ,6          2,2          2,1 
  Todos..............................      1,5          1,3          1,6           ,6          1,5          2,8          1,4 
  Ninguno............................      1,8          1,3          1,7          1,3          2,6          2,0          1,7 
  N.S................................     11,5         18,3         14,3          7,7          8,4          9,5          6,3 
  N.C................................      1,1           ,0          1,4           ,4          1,7           ,1           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  En segundo lugar 
  El Gobierno de España..............      9,3          8,1          8,0         10,6         11,0         11,1         10,2 
  El Gobierno del País Vasco.........      8,3          9,0          7,8          9,0          9,9          6,3          8,5 
  La Policía Nacional................     16,5         17,9         16,6         19,9         15,1         16,1         13,5 
  La Ertzaintza (Policía Autónoma 
     Vasca)..........................      7,3          4,0          6,8          5,9          9,5          8,6          8,6 
  la Guardia Civil...................     18,9         22,5         18,9         23,5         15,1         15,8         19,2 
  Los jueces.........................     10,9          3,5         10,8          9,1         11,3         14,3         14,8 
  Los fiscales.......................      2,0          3,3          1,9          1,0          1,5           ,9          4,7 
  Otras respuestas...................       ,5           ,0           ,4           ,6           ,6          1,0           ,4 
  El Gobierno y la policía franceses.       ,9          2,0           ,6          1,6          1,0           ,6           ,4 
  La sociedad civil, los propios 
     vascos..........................       ,4           ,0           ,5           ,3           ,2           ,6           ,1 
  Todos..............................       ,4           ,0           ,4           ,6           ,7           ,5           ,0 
  Ninguno............................       ,3          1,3           ,1           ,3           ,3           ,5           ,4 
  N.S................................     17,0         21,5         20,1         11,3         15,8         15,2         11,0 
  N.C................................      7,4          6,9          7,1          6,3          7,9          8,6          8,2 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
Si se confirma el total abandono de su actividad terrorista ¿cree Ud. que los Gobiernos de España y Francia deben 
dialogar con ETA sobre el futuro de sus presos y militantes? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     42,9         40,5         40,1         41,8         43,4         50,5         50,4 
  No.................................     46,4         37,7         46,4         52,5         49,7         43,6         41,4 
  N.S................................      9,4         20,5         12,0          4,0          5,6          4,9          7,7 
  N.C................................      1,4          1,3          1,6          1,6          1,3          1,0           ,5 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

 
Pregunta 16 
Si se confirma ese abandono de la actividad terrorista de ETA, ¿estaría Ud muy de acuerdo, bastante, poco o nada de 
acuerdo con que se tomara alguna de las siguientes medidas? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Aproximar los presos de ETA al País 
     Vasco 
  Muy de acuerdo.....................      8,8          7,1          6,6          9,1         11,1          7,4         16,2 
  Bastante...........................     22,2         20,7         19,5         23,0         24,2         26,1         28,1 
  Poco...............................     18,0         14,1         16,6         20,1         18,9         21,0         20,0 
  Nada de acuerdo....................     42,4         42,1         45,5         42,9         40,1         42,1         32,2 
  N.S................................      8,0         15,3         11,2          4,6          4,8          3,0          3,5 
  N.C................................       ,5           ,7           ,6           ,4           ,9           ,5           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
 

 
 

(continúa) 
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  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Otorgar a los presos de ETA los 
     beneficios contemplados en las 
     leyes penitenciarias actuales de 
     igualdad con el resto 
  Muy de acuerdo.....................      7,2          1,8          4,8          9,3          9,9          7,7         13,3 
  Bastante...........................     19,2          9,5         15,4         20,4         21,4         21,0         34,9 
  Poco...............................     14,9         16,6         14,3         15,2         15,1         17,5         14,0 
  Nada de acuerdo....................     50,9         54,1         55,0         50,3         50,0         50,4         33,5 
  N.S................................      7,1         17,3          9,3          4,1          2,9          3,4          4,4 
  N.C................................       ,8           ,7          1,2           ,6           ,8           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  Conceder indultos individuales a 
     presos de ETA que no tengan 
     delitos de sangre 
  Muy de acuerdo.....................      4,4          1,0          3,1          5,9          6,6          3,1          8,2 
  Bastante...........................     18,7         18,8         16,7         15,9         19,9         20,7         27,0 
  Poco...............................     18,8         13,8         17,3         21,3         19,0         22,2         21,7 
  Nada de acuerdo....................     51,8         57,8         54,4         52,3         50,0         50,7         40,4 
  N.S................................      5,6          8,7          7,6          3,9          3,3          3,3          2,2 
  N.C................................       ,7           ,0           ,8           ,6          1,3           ,0           ,5 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  Conceder indultos individuales a 
     presos de ETA aunque tengan 
     delitos de sangre 
  Muy de acuerdo.....................       ,7           ,7           ,6          1,1          1,0           ,3          1,0 
  Bastante...........................      1,9           ,7           ,9          2,4          2,8          2,7          4,1 
  Poco...............................      8,0          7,7          7,0          7,3         10,2          9,3          9,3 
  Nada de acuerdo....................     84,1         82,1         84,7         85,5         82,3         85,2         82,8 
  N.S................................      4,5          8,1          6,2          3,1          2,4          2,0          2,2 
  N.C................................       ,7           ,8           ,7           ,7          1,3           ,5           ,5 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
 
  Conceder una amnistía general a los 
     presos de ETA 
  Muy de acuerdo.....................       ,8           ,0           ,7          1,1          1,3           ,4           ,9 
  Bastante...........................      2,1          2,6          1,6          2,0          2,6          2,3          2,7 
  Poco...............................      7,2          4,9          5,9          6,6         11,1          8,4          8,0 
  Nada de acuerdo....................     83,7         78,3         83,2         87,1         80,9         87,4         85,8 
  N.S................................      5,6         14,0          8,1          2,7          2,7          1,5          1,7 
  N.C................................       ,7           ,2           ,6           ,5          1,3           ,0           ,9 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Con independencia de que esté o no de acuerdo con las anteriores medidas ¿cree que, aparte del cese total de su 
actividad terrorista, los presos de ETA han de cumplir previamente alguna otra condición para recibir cualquier beneficio 
penitenciario? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     33,4         26,5         27,9         39,4         33,4         40,1         48,8 
  No.................................     44,8         45,2         47,5         41,4         45,2         47,5         33,9 
  No deben tener ningún beneficio 
     penitenciario.. ................      4,0          5,9          3,0          5,4          5,0          2,3          5,8 
  N.S................................     16,1         20,4         20,0         11,9         14,3          9,2         10,6 
  N.C................................      1,6          2,0          1,6          1,9          2,1           ,9           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 

PREGUNTA 17a:  SÓLO A QUIENES CREEN QUE LOS PRESOS DE ETA HAN DE CUMPLIR PREVIAMENTE  ALGUNA 
OTRA CONDICIÓN PARA RECIBIR CUALQUIER BENEFICIO PENITENCIARIO (Pregunta 17) 

  
Pregunta 17a 
¿Qué condición? ¿Y alguna otra? (Máximo dos respuestas) 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   (Multirrespuesta)                     TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Pedir perdón públicamente..........     43,8         36,0         36,8         45,6         46,8         53,3         52,4 
  Entregar las armas.................     23,1         17,4         22,1         28,7         20,8         14,9         30,4 
  Cumplir las condenas íntegramente..     12,1         12,4         14,1         10,9         12,1         13,8          6,7 
  Asegurar que cumplen lo que dijeron 
     en el comunicado................      5,6          5,0          7,2          2,6          3,3          7,4          5,8 
  Renuncia, rechazo público de la 
     violencia.......................      3,5          2,5          3,2          1,8          3,5          5,7          4,8 
  Compromiso público de abandonar la 
     violencia.......................      3,2           ,0          2,0          5,7          2,4          4,9          4,4 
  Indemnizar, compensar a las 
     víctimas........................      2,6          2,5          1,3          3,2          2,2          1,1          6,6 
  Realizar reinserción social........      4,4          2,5          3,6          2,8          6,7          6,0          5,0 
  Control de buen comportamiento.....      2,2          5,0          2,9          4,0           ,7          1,1           ,0 
  Aplicar la ley sin privilegio 
     alguno..........................      3,4           ,0          3,8          4,8          2,2          4,6          2,4 
  Aplicar beneficios sólo si no 
     tienen delitos de sangre........      2,6          2,5          3,2           ,8          1,7          6,9           ,8 
  Otras respuestas...................      4,0           ,0          4,2          3,2          6,1          3,4          3,4 
  N.S................................     11,2         21,7         15,2          5,4         11,9          6,3          6,3 
  N.C................................      2,4          7,5          1,9          4,8          2,4           ,3           ,8 
 
     (N).............................     (953)         (46)        (364)        (143)        (155)        (100)        (145) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
Tras el comunicado de ETA ¿cree Ud. que se debe seguir deteniendo y juzgando a los militantes de esta organización 
con causas pendientes? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     90,6         90,3         90,2         91,2         91,2         92,3         90,0 
  No.................................      5,1          3,6          5,1          5,2          4,8          5,3          5,9 
  N.S................................      3,6          5,9          4,2          2,0          3,7          2,4          2,6 
  N.C................................       ,7           ,2           ,5          1,6           ,3           ,0          1,6 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Si se confirma el total abandono de la actividad terrorista ¿cree Ud que se deberían  aplicar medidas generosas a los 
militantes de ETA que se entreguen voluntariamente a las autoridades? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     11,2          2,9          9,9         12,8         12,8         11,2         17,5 
  Sí, siempre que no tengan delitos 
     de sangre pendientes............     33,7         33,2         32,1         32,5         35,4         33,9         39,1 
  No, en ningún caso.................     48,4         55,0         49,7         50,0         47,6         47,6         38,8 
  N.S................................      6,1          7,4          7,6          4,0          3,0          7,3          4,6 
  N.C................................       ,7          1,5           ,6           ,7          1,1           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y tal como proponen algunos partidos nacionalistas del País Vasco ¿cree Ud que cabría plantear, en un futuro de plena 
paz, la celebración de un referéndum de autodeterminación en el País Vasco? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     28,3         19,2         23,5         30,4         32,7         27,6         46,3 
  No.................................     49,5         37,8         50,4         53,9         50,7         54,8         40,6 
  N.S................................     20,3         40,1         24,3         14,3         14,7         15,7         11,1 
  N.C................................      1,8          2,8          1,8          1,4          1,8          1,8          2,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
¿Y cree Ud que el comunicado de ETA tendrá mucha, bastante, poca o ninguna influencia sobre el resultado de las 
próximas elecciones generales del 20 de noviembre?  
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mucha influencia...................      6,7          2,8          6,1          7,9          7,1          9,2          7,3 
  Bastante influencia................     24,8         20,2         25,0         26,7         25,2         24,6         23,6 
  Poca influencia....................     36,7         26,3         33,6         39,9         38,1         42,7         45,2 
  Ninguna influencia.................     20,7         23,4         20,4         19,1         22,7         19,5         20,3 
  N.S................................     10,5         27,3         14,4          5,8          6,0          3,3          2,6 
  N.C................................       ,6           ,0           ,6           ,6           ,8           ,6          1,2 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
¿A qué partido o grupo político cree que beneficiará, en mayor medida, el comunicado de ETA en las próximas 
elecciones del 20 de noviembre? (Respuesta espontánea) 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................     32,6         21,5         30,6         35,2         36,2         36,9         35,5 
  PP.................................      8,5         10,0         10,5          6,7          9,6          5,2          2,6 
  PNV................................      2,5          2,0          2,1          2,9           ,9          5,2          4,2 
  Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...     10,1          2,3          5,8         13,7         10,2         16,0         24,1 
  A los partidos nacionalistas vascos      1,0           ,0           ,5          1,9           ,7          2,9          1,6 
  Al que gane las elecciones del 20N..      ,5           ,7           ,7           ,3           ,5           ,0           ,0 
  A los partidos vascos (sin 
     especificar)....................      1,1           ,7          1,2           ,6          1,2          1,4          1,2 
  A todos............................      1,7          2,1          2,0          1,3          1,6          1,5          1,2 
  A otros partidos...................       ,9           ,7           ,6          1,0          1,1          1,1          1,6 
  A ninguno..........................     10,7          7,2          8,7         16,4         12,1         11,0         12,7 
  N.S................................     29,0         50,2         36,1         19,0         23,2         18,6         14,9 
  N.C................................      1,3          2,6          1,2          1,0          2,6           ,2           ,5 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
Pregunta 23 
¿Cuál cree Ud que es el partido político con mayor capacidad para gestionar bien el final de ETA? (Respuesta 
espontánea) 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................     20,6         27,2         19,9         18,6         22,6         20,0         19,7 
  PP.................................     18,4         14,1         20,7         17,0         15,0         20,0         16,0 
  PNV................................      2,1           ,8          1,4          2,5          2,8          2,5          3,9 
  Amaiur/Bildu/Izquierda abertzale...      1,1           ,2           ,5          1,1          1,3          1,2          4,3 
  A los partidos nacionalistas vascos       ,2           ,0           ,1           ,6           ,3           ,6           ,1 
  Al que gane las elecciones del 20N..      ,6           ,7           ,4           ,6          1,1           ,5           ,5 
  A los partidos vascos (sin 
     especificar)....................      1,9          2,0          1,4          1,6          2,7          2,3          2,7 
  A todos............................      2,4          1,3          2,0          2,9          1,5          3,8          4,5 
  A otros partidos...................      1,0           ,0           ,6          2,5          1,1          1,4          1,6 
  A ninguno..........................     11,1          2,1          9,2         14,3         13,1         12,9         16,3 
  N.S................................     38,4         49,7         41,7         36,5         35,8         33,5         27,8 
  N.C................................      2,1          2,0          2,0          1,7          2,6          1,4          2,7 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Cree Ud que, tras la nueva situación creada por el comunicado de ETA, deben legalizarse todos los partidos políticos 
de la llamada izquierda abertzale? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Sí.................................     20,1         13,8         16,8         21,2         22,1         22,6         31,8 
  No.................................     50,7         46,2         50,5         54,9         48,9         55,9         47,7 
  Sólo algunos (NO LEER).............      9,7          4,7          7,6         12,2         12,8          9,6         13,6 
  N.S................................     17,6         33,2         22,7         10,5         14,2         10,5          5,6 
  N.C................................      1,9          2,0          2,3          1,3          2,1          1,4          1,3 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 25 
A partir de ahora, las decisiones relativas a ETA han de tomarse… 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  De manera exclusiva por el partido 
     que gobierne en España..........     13,6         19,8         17,5         11,3          8,3          8,9          8,2 
  Por acuerdos entre el partido del 
     Gobierno y el de la oposición...     16,7         18,4         16,3         16,4         18,4         17,4         14,2 
  Por consenso entre la mayoría de 
     los partidos....................     47,8         31,1         42,3         55,9         49,2         55,9         63,1 
  Por acuerdo entre el Gobierno de 
     España y el del País Vasco......     11,1          8,1         11,1          9,3         15,7          9,7          9,3 
  Otras respuestas...................      1,5           ,8          1,1          1,7          1,4          2,5          2,3 
  N.S................................      8,0         21,0         10,3          4,1          5,5          4,7          1,8 
  N.C................................      1,2           ,8          1,3          1,3          1,5           ,9          1,2 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Izquierda (1 - 2)..................      7,6          6,6          5,6          8,4          8,5         10,2         12,6 
            (3 - 4)..................     25,2         30,8         21,5         26,3         23,5         29,6         36,2 
            (5 - 6)..................     33,3         20,9         32,4         40,4         35,4         34,3         31,3 
            (7 - 8)..................     11,5          7,7         13,0          8,9         10,2         14,0         10,9 
  Derecha   (9 -10)..................      3,0          2,0          4,1          2,3          2,6          1,8          1,6 
  N.S................................     10,2         21,9         12,9          6,2         10,7          3,1          1,4 
  N.C................................      9,2         10,2         10,7          7,5          9,1          6,9          5,9 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      4,83         4,46         5,08         4,71         4,78         4,73         4,41 
    (N)..............................    (2301)        (119)        (998)        (313)        (371)        (226)        (275) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 

PREGUNTA 27*:  SÓLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS EN EL PAÍS VASCO 

  
Pregunta 27* 
Y en relación con el sentimiento nacionalista vasco, ¿podría decirme, por favor, dónde se colocaría Ud en una escala de 
1 a 10, en la que 1 significa el “mínimo nacionalismo” y el 10 “máximo nacionalismo”? 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mínimo nacionalismo................      9,3          8,3         10,3          7,8          8,5          7,0         11,5 
  2..................................      4,4          8,3          5,2          1,6          3,5          4,7          6,6 
  3..................................      7,5         25,0          8,0          7,8          7,7          2,3          4,9 
  4..................................      6,9           ,0         10,3          3,1          9,2          2,3           ,0 
  5..................................     17,1          8,3         19,0         12,5         17,6         23,3         13,1 
  6..................................      7,7          8,3          6,9         10,9          4,9          9,3         11,5 
  7..................................      8,1          8,3          5,7         10,9          7,0         11,6         11,5 
  8..................................     11,1           ,0          6,3         14,1         14,8         14,0         13,1 
  9..................................      9,5           ,0          6,9          9,4         10,6          9,3         16,4 
  Máximo nacionalismo................      8,5           ,0          6,9          6,3         10,6         16,3          6,6 
  N.S................................      6,7         16,7          9,2         10,9          4,9           ,0          1,6 
  N.C................................      3,4         16,7          5,2          4,7           ,7           ,0          3,3 
 
     (N).............................     (496)        (12)        (174)        (64)         (142)        (43)         (61) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    Media............................      5,72         3,75         5,19         6,06         5,95         6,44         6,02 
    (N)..............................     (446)          (8)         (149)        (54)        (134)        (43)         (58) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
___________________________ 
* Debido a que esta pregunta 27 sólo se utiliza en la muestra del País Vasco, no se aplica ponderación alguna. 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

  
Pregunta 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Fue a votar y votó.................     79,5         90,6         78,0         71,8         76,8         87,4         86,4 
  No tenía edad para votar...........      4,3           ,0          4,4         12,2          4,3          1,0           ,0 
  Fue a votar pero no pudo hacerlo...       ,3           ,0           ,3           ,3           ,2          1,0           ,4 
  No fue a votar porque no pudo......      2,5           ,8          2,7          4,7          1,5           ,6          2,7 
  Prefirió no votar..................     11,7          7,9         13,2          8,6         15,0          8,4          9,1 
  No estaba legalizado el partido al 
     que quería votar................       ,2           ,0           ,2           ,1           ,2           ,2           ,1 
  No recuerda........................      1,0           ,7           ,8          1,7          1,4          1,4           ,1 
  N.C................................       ,5           ,0           ,6           ,6           ,6           ,0          1,2 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 28a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 28) 

 
Pregunta 28a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
  
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  PSOE...............................     36,8         51,2         37,0         37,1         39,4         29,7         28,9 
  PP.................................     27,6         17,8         31,2         25,1         24,1         29,3         25,4 
  IU/ICV.............................      4,6          3,6          2,8          4,4          4,5          7,6          9,8 
  CiU................................      2,6           ,7          1,6          3,1          4,5          4,7          2,7 
  PNV................................      1,1           ,3           ,8          1,0          1,9          1,1          1,4 
  UPyD...............................      2,1           ,0           ,8          3,5          1,3          3,2          7,6 
  ERC................................       ,9           ,0           ,9           ,0           ,3          1,1          3,1 
  BNG................................       ,4           ,0           ,2           ,9           ,0          1,1           ,4 
  CC.................................       ,7           ,7           ,6           ,4          1,3           ,5           ,4 
  Na-Bai.............................       ,4           ,0           ,5           ,9           ,6           ,0           ,2 
  Otros partidos.....................      2,2          1,6          2,1          1,8          2,6          2,6          2,6 
  En blanco..........................      2,3          1,5          2,1          3,3          2,3          3,3          1,8 
  Voto nulo..........................       ,5           ,0           ,1           ,5          1,3          1,4           ,6 
  No recuerda........................      3,7          7,4          4,0          3,3          2,8          1,6          4,1 
  N.C................................     14,2         15,1         15,4         14,6         13,0         12,7         10,9 
 
     (N).............................    (2267)        (159)       (1017)        (260)        (355)        (219)        (257) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Sexo: 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Hombre.............................     49,2         41,1         48,2         52,2         58,4         42,9         45,9 
  Mujer..............................     50,8         58,9         51,8         47,8         41,6         57,1         54,1 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  18-24..............................      9,1           ,0          9,1         15,7         10,3          7,9          5,4 
  25-34..............................     19,9           ,7         14,6         18,7         33,1         26,5         30,1 
  35-44..............................     20,9           ,7         15,8         28,2         26,8         28,3         31,2 
  45-54..............................     17,0          5,3         17,2         20,9         18,1         16,3         16,9 
  55-64..............................     12,8         16,0         15,9         10,1          7,1         12,3         10,3 
  65 y +.............................     20,3         77,5         27,5          6,5          4,6          8,7          6,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 31 y 31a 
Nivel de estudios: 
  
(No procede) 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Católico/a.........................     74,2         90,0         81,5         70,1         68,8         64,1         54,2 
  Creyente de otra religión..........      1,6          2,0          1,4          2,0           ,7          1,4          3,1 
  No creyente........................     14,0          4,8         10,1         16,7         19,8         14,9         23,0 
  Ateo...............................      8,4          2,0          5,3         10,5          9,2         15,4         16,0 
  N.C................................      1,9          1,3          1,7           ,7          1,4          4,3          3,7 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casi nunca.........................     57,4         41,5         55,1         66,5         68,2         57,0         53,5 
  Varias veces al año................     17,1         22,7         17,0         13,8         16,8         18,0         16,6 
  Alguna vez al mes..................      8,6         10,9         10,3          8,1          5,1          5,6          5,2 
  Casi todos los domingos y festivos.     14,5         19,9         15,0         10,2          8,8         17,9         20,6 
  Varias veces a la semana...........      1,3          3,6          1,3           ,4           ,4          1,4          2,0 
  N.C................................      1,1          1,4          1,2           ,9           ,7           ,0          2,0 
 
     (N).............................    (2161)        (161)       (1082)        (261)        (322)        (164)        (170) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy buena..........................       ,6           ,0           ,4           ,4           ,5          1,1          2,2 
  Buena..............................     24,4         16,1         16,5         29,2         22,2         40,9         47,4 
  Regular............................     50,7         57,4         52,6         52,5         52,0         45,5         38,8 
  Mala...............................     17,0         16,6         21,3         12,3         18,6          8,8          8,8 
  Muy mala...........................      7,0          9,2          8,9          5,6          6,8          3,7          2,3 
  N.S................................       ,0           ,0           ,0           ,0           ,0           ,0           ,4 
  N.C................................       ,2           ,7           ,4           ,0           ,0           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 

PREGUNTA 32a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN (Pregunta 32) 
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Pregunta 34 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Mejor..............................     17,6          5,9         16,9         18,8         23,4         17,1         17,8 
  Igual..............................     58,6         69,1         56,5         61,1         55,8         60,5         61,6 
  Peor...............................     14,5         15,0         15,2         12,5         14,0         14,0         15,0 
  N.S................................      9,0         10,0         11,0          7,3          6,8          8,4          5,6 
  N.C................................       ,3           ,0           ,4           ,3           ,1           ,0           ,0 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuál es su estado civil? 
  
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Casado/a...........................     57,9         66,6         60,2         53,7         51,6         56,4         58,7 
  Soltero/a..........................     29,9          3,5         26,0         36,8         40,2         34,1         34,8 
  Viudo/a............................      6,9         28,6          8,8          2,8          1,7          4,3          1,4 
  Separado/a.........................      2,7          1,3          3,3          2,6          2,2          2,4          2,4 
  Divorciado/a.......................      2,2           ,0          1,5          3,8          4,1          2,4          1,9 
  N.C................................       ,4           ,0           ,4           ,3           ,2           ,5           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 36 a 40 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Directores y profesionales.........      4,5           ,7          1,9          4,8          4,2         10,1         13,3 
  Técnicos y cuadro medios...........      9,0           ,0           ,7          5,1          8,8         31,4         36,7 
  Pequeños empresarios...............      3,2          2,0          3,4          4,2          5,0           ,9          1,4 
  Agricultores.......................       ,6           ,0           ,8          1,0           ,0           ,9           ,5 
  Empleados de oficinas y servicios..      7,1           ,0          3,8         12,5          9,4         11,2         12,0 
  Obreros cualificados...............      7,1           ,8          7,7          6,3         16,0          1,1           ,8 
  Obreros no cualificados............      8,7          2,6          9,3         14,8         11,0          4,0          2,1 
  Jubilados y pensionistas...........     21,2         65,4         27,4         10,6          6,8         14,2          8,8 
  Parados............................     24,2          7,2         28,6         20,2         30,5         16,4         16,6 
  Estudiantes........................      3,9           ,0          1,5         13,4          4,2          5,4          3,2 
  Trabajo doméstico no remunerado....      9,4         21,2         14,0          5,5          2,9          3,2          2,5 
  No clasificables...................      1,1           ,0          1,0          1,4          1,4           ,9          2,1 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
  
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Clase alta/ media-alta.............     16,9           ,2          2,7         11,8         15,0         56,3         65,1 
  Nuevas clases medias...............     22,3          8,8         17,1         38,5         27,5         25,5         22,2 
  Viejas clases medias...............     16,0         31,8         20,2         14,0         10,7          7,8          6,4 
  Obreros cualificados...............     31,7         34,9         42,0         24,7         37,9          7,5          3,7 
  Obreros no cualificados............     13,1         24,4         18,0         11,0          8,9          2,9          2,6 
 
     (N).............................    (2800)        (171)       (1280)        (357)        (457)        (247)        (288) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 37a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN  (Pregunta 37) 

  
Pregunta 37a 
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su 
empleo actual? 
 
 
  
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy probable.......................      4,2           ,0          4,1          4,0          3,3          6,4          4,2 
  Bastante probable..................     12,8         35,1         15,1         13,3         11,3          9,7         11,2 
  Poco probable......................     43,3         32,5         44,5         38,0         46,7         37,5         46,1 
  Nada probable......................     32,0         21,6         28,7         35,1         29,8         40,2         32,8 
  N.S................................      5,8         10,8          5,1          8,9          7,5          4,7          2,8 
  N.C................................      1,9           ,0          2,5           ,8          1,5          1,6          2,8 
 
     (N).............................    (1172)         (11)        (369)        (182)        (257)        (149)        (205) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 37b: SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (Pregunta 37) 
  

Pregunta 37b 
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Muy probable.......................      6,5           ,0          4,9          6,3         10,8          9,1          5,8 
  Bastante probable..................     28,8         36,4         26,1         21,2         37,6         35,0         28,1 
  Poco probable......................     42,3         36,4         42,7         53,3         34,8         33,5         52,1 
  Nada probable......................     15,8         27,3         19,2         14,5          9,2         14,0          9,4 
  N.S................................      5,8           ,0          6,3          4,7          6,7          2,8          4,7 
  N.C................................       ,9           ,0           ,7           ,0           ,8          5,6           ,0 
 
     (N).............................     (691)         (13)        (374)         (73)        (141)         (41)         (49) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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 Pregunta 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
 
 
 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                                   NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                   SIN ESTUDIOS   PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  Desde que nació....................     97,9        100,0         98,2         94,5         98,4         99,1         97,7 
  La ha adquirido con posterioridad..      1,9           ,0          1,7          4,8          1,6           ,9          1,6 
  N.C................................       ,2           ,0           ,1           ,6           ,0           ,0           ,8 
 
     (N).............................    (2853)        (175)       (1305)        (363)        (463)        (251)        (297) 
  ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 41a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
 
        ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                               TOTAL                            NIVEL DE ESTUDIOS 
                                                         ════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                           PRIMARIA    SECUNDARIA      F.P.     MEDIOS UNIV.  SUPERIORES 
        ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
        Lo habla un poco...................      2,2           ,0          6,6           ,0           ,0           ,0 
        Lo habla más o menos bien..........      6,5         10,7           ,0         16,0           ,0           ,0 
        Lo habla con fluidez...............     14,0         17,3          1,6         16,0           ,0         50,0 
        Lo habla como si fuera nativo......     14,0         13,2         13,2         16,0         50,0           ,0 
        Es su idioma materno...............     62,7         58,8         77,1         51,9         50,0         50,0 
        N.C................................       ,5           ,0          1,6           ,0           ,0           ,0 
 
           (N).............................      (53)         (22)         (18)          (7)          (2)          (5) 
        ═════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 

 
 


